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Leistungen

Die Firma Motorrad Burchard GmbH ist ein zertifizierter 
Hersteller von Motorradzubehör. Alle unsere Produkte  
sind TÜV-geprüft und von höchster Qualität
„MADE IN GERMANY“.

Unsere Produktpalette umfasst die Herstellung von vorver-
legten Fußrastenanlagen, Breitreifenumbauten vorne und 
hinten, Heckumbauten, Sitzbänken, Gabelbrücken,  
Lenkern und Lenkerhaltern, seitlichen Kennzeichenhaltern 
und vielem mehr.

Services

Motorrad Burchard GmbH is a certified manufacturer of 
Motorcycle assesories. All our products are TÜV
approved and of high quality „MADE IN GERMANY“.

Our product range includes the manufacture of forward 
control kids, wide tire conversions for front and rear rims,
fender conversions, seats, trible tree kits, handlebars and 
risers, side mount license plate holders and much more.

Made by
Burchard

Entwicklung und Herstellung

Angestoßen durch den Markt, werden neue Ideen mittels 
CAD/CAM-Systemen entwickelt und direkt in maschi-
nenlesbare Dateien gewandelt. Auf modernsten Laser-, 
Dreh- und Fräsmaschinen werden die vielfältigen Einzel-
teile gefertigt. In der hauseigenen Schweißerei wird zu-
sammengefügt, was zusammengehört, bevor die Ober-
flächenbearbeitung erfolgt. Alle Produkte sind hochglanz 
verchromt, schwarz glänzend oder schwarz matt pulverbe-
schichtet erhältlich.

Development and manufacture

Stimulated by the market, new ideas be developed by 
means of CAD / CAM systems and cast directly in
machine-readable files. The various items are manufactu-
red on modern laser machines, lathes and milling  
machines. In our own workshop, everything is welding 
before the surface is finished. All products are
available in chrome, black shiny powder coated or black 
dull powder coated.
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Workshop Turning machine



6

Werkstatt

In unserer 200 m2 großen Werkstatt wird nahezu jeder 
Kundenwunsch unter Einhaltung der Rechtsgrundlagen 
umgesetzt.

Workshop

In our 200 m2 workshop, we implemented almost every 
customer‘s request, in compliance with the
directives and regulations.

Made by
Burchard
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Lager und Vertrieb

Fast 8000 m2 Regallagerfläche garantieren eine schnellst- 
mögliche Lieferung unserer Produkte. Wir versenden täg-
lich, sodass Ihre Pakete innerhalb von 1–2 Werktagen
bei Ihnen sind.

Warehouse and distribution

8000 m2 storage area almost guarantee the fastest possi-
ble deliveries of our products. We ship daily. The packages 
are delivered within 1–2 business days.
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Our warehouse We ship daily
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Handwork bend Handwork welding
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Vorverlegte 
Fußrastenanlagen

Made by
Burchard
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Forward control kits
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➊ ➋

HONDA w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style 
Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel 
➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style 
Look smooth 
lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

CA 125 Rebel 
CMX 250 C Rebel JC24, MC13, JC26 MB01-1000 MB01-1000N MB01-1000G MB01-1000GN 22 cm Chrom - Chrome 22

VT 125 Shadow JC29, JC31 MB01-1030 MB01-1030N - - 16 cm Chrom - Chrome /  
Original Hebel - Original Levers 22

VT 125 Shadow JC29, JC31 MB01-1031 MB01-1031N MB01-1031G MB01-1031GN 16 cm Chrom - Chrome 22

CB 500 Four
CB 550 Four

CB500, CB550F,
CB550K MB01-1020 MB01-1020N MB01-1020G MB01-1020GN 35 cm Chrom - Chrome 22

VT 500 C PC08 MB01-1050 MB01-1050N MB01-1050G MB01-1050GN 32 cm Chrom - Chrome 23

CX 500 C PC01 MB01-1060 MB01-1060N MB01-1060G MB01-1060GN 39 cm Chrom - Chrome 23

VT 600 Shadow PC21 MB01-1080 MB01-1080N MB01-1080G MB01-1080GN 12 cm Chrom - Chrome 23

VT 600 Shadow PC21 MB01-1081 MB01-1081N MB01-1081G MB01-1081GN 12 cm Chrom - Chrome 23

CB 650 C RC05 MB01-1100 MB01-1100N MB01-1100G MB01-1100GN 35 cm Chrom - Chrome 24

VF 700 Magna 
VF 750 Magna RC21, RC28 MB01-1110 MB01-1110N MB01-1110G MB01-1110GN 28 cm Chrom - Chrome 24

VT 700 C RC14, RC19 MB01-1120 MB01-1120N MB01-1120G MB01-1120GN 19 cm Chrom - Chrome 24

CB 750 Four K0 - K6 CB750 MB01-1130 MB01-1130N MB01-1130G MB01-1130GN 35 cm Chrom - Chrome 26

CB 750 F1 
CB 750 K7

CB750F 
CB750K MB01-1131 MB01-1131N MB01-1131G MB01-1131GN 35 cm Chrom - Chrome 26

VT 750 Shadow
VT 750 Spirit / 
Scheibenbremse - 
Disc brake

RC50  
RC53 MB01-1172 MB01-1172N MB01-1172G MB01-1172GN 21 cm Chrom - Chrome 25

VT 750 Shadow
VT 750 Spirit / 
Scheibenbremse - 
Disc brake

RC50  
RC53 MB01-1173 MB01-1173N MB01-1173G MB01-1173GN 11 cm Chrom - Chrome 25

VT 750 Shadow
VT 750 Spirit / 
Trommelbremse - 
Drum brake

RC50  
RC53 MB01-1174 MB01-1174N MB01-1174G MB01-1174GN 21 cm Chrom - Chrome 25

VT 750 Shadow
VT 750 Spirit / 
Trommelbremse - 
Drum brake

RC50  
RC53 MB01-1175 MB01-1175N MB01-1175G MB01-1175GN 11 cm Chrom - Chrome 25

CB 750 C RC06 MB01-1180 MB01-1180N MB01-1180G MB01-1180GN 35 cm Chrom - Chrome 26

VT 750 S RC58 - - - MB01-1190GN 30 cm Chrom - Chrome 25

VT 750 Black Widow RC48 MB01-1210 MB01-1210N MB01-1210G MB01-1210GN 18 cm Chrom - Chrome 25

VT 750 Black Widow RC48 MB01-1211 MB01-1211N MB01-1211G MB01-1211GN 11 cm Chrom - Chrome 25

VF 750 C RC09 MB01-1220 MB01-1220N MB01-1220G MB01-1220GN 23 cm Chrom - Chrome 26

VF 750 C Magna RC43 MB01-1230 MB01-1230N MB01-1230G MB01-1230GN 23 cm Chrom - Chrome 24

VT 750 ACE C2 RC44 MB01-1240 MB01-1240N MB01-1240G MB01-1240GN 20 cm Chrom - Chrome 25

VT 700 C 
VT 750 C 
VT 800 C

RC19  
RC29  
RC32

MB01-1280 MB01-1280N MB01-1280G MB01-1280GN 19 cm Chrom - Chrome 24

VT 1100 ACE C2 SC32 MB01-1250 MB01-1250N MB01-1250G MB01-1250GN 19 cm Chrom - Chrome 27

VT 1100 ACE C3 SC39 MB01-1251 MB01-1251N MB01-1251G MB01-1251GN 19 cm Chrom - Chrome 27

VT 1100 Shadow SC18 MB01-1260 MB01-1260N MB01-1260G MB01-1260GN 12 cm Chrom - Chrome 27

VT 1100 Shadow SC18, SC23 MB01-1270 MB01-1270N MB01-1270G MB01-1270GN 12 cm Chrom - Chrome 27

VF 1100 C 
V65 Magna SC12 MB01-1290 MB01-1290N MB01-1290G MB01-1290GN 27 cm Chrom - Chrome 26

VTX 1300 SC52 MB01-1300 MB01-1300N MB01-1300G MB01-1300GN 22 cm Chrom - Chrome 28

VTX 1300 SC52 MB01-1301 MB01-1301N MB01-1301G MB01-1301GN 12 cm Chrom - Chrome 27

Sundance Look glatter Hebel
Sundance Look smooth lever

Ness Style Look glatter Hebel
Ness Style Look smooth lever

➌

Sundance Look gefräster Hebel
Sundance Look milled lever

➍

Ness Style Look gefräster Hebel
Ness Style Look milled lever

Verwendungstabellen nächste Seiten
Use table lists next Pages
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Alle Motorrad Burchard Fußrastenanlagen werden  
mit einer 2-Jahres-Garantie auf Verarbeitung und Ver-
chromung geliefert. Schalt- und Bremshebel sind per 
Hand eingepasst und mit Schmiernippeln versehen.  
Kraftübertragende Verbindungsteile (Kugelgelenke)  
an den Schalt- und Bremsstangen sind spielfrei und  
ebenfalls mit Schmiernippeln ausgerüstet. Dieser  
Qualitätsstandard gewährt ein Minimum an Spiel auf/an 
den Wellen und ein Maximum an Lebensdauer.

Alle Fußrastenanlagen werden mit einem Teilegutachten  
nach § 19/3 StVZO, einer Montageanleitung und einer 
Stückliste geliefert.

Alle abschraubbaren Teile sind als Ersatzteil lieferbar.

Auf Kundenwunsch (Sonderanfertigung) können alle  
Fußrastenanlagen schwarz glänzend oder schwarz matt 
pulverbeschichtet gefertigt werden. Die Preise und Liefer-
zeiten müssen im Einzelfall angefragt werden.

Fast alle Anlagen sind wahlweise im Sundance Look  
oder Ness Style Look mit glatten oder gefrästen Hebeln 
lieferbar (siehe Bilder).

With a 2 year guarantee on processing and chrome  
plating are all Motorrad Burchard forward control kits. 
Switch and brake levers are fitted by hand and Covered 
with nipples. Power-transmitting connection parts (ball 
joints) on the Switch and brake rods are backlash-free 
and equipped with grease nipples. This quality standard 
granted a minimum of slackness on to the shaft and  
a maximum on lifetime.

All forward control kits delivered with a TÜV-Testreport,  
a assembly instruction and a part list.

All removable parts are available as spare parts.

On customer request (special design), all controls made 
in black shiny or black dull powder coated. The prices and 
delivery times must be requested.

Almost all forward control kits available in Sundance Look 
smooth lever, Ness Style Look smooth lever, Sundance 
Look milled lever or Ness Style Look milled lever.

Vorverlegte Fußrastenanlagen
mit TÜV-Teilegutachten nach § 19/3

Forword control kits
with TÜV-Testreport § 19/3
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HONDA w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style 
Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel 
➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style 
Look smooth 
lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

VT 1300 CX Fury SC61 MB01-1350 MB01-1350N MB01-1350G MB01-1350GN 12 cm Chrom - Chrome 28

VTX 1800 SC46 - - MB01-1200G MB01-1200GN 15 cm Chrom - Chrome 28

CA 125 Rebel 
CMX 250 C Rebel JC24, MC13, JC26 MB01-1000S MB01-1000NS MB01-1000GS MB01-1000GNS 22 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 22

VT 125 Shadow JC29, JC31 MB01-1030S MB01-1030NS - - 16 cm Schwarz glänzend - Black Shiny / 
Original Hebel - Original Levers 22

VT 125 Shadow JC29, JC31 MB01-1031S MB01-1031NS MB01-1031GS MB01-1031GNS 16 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 22

CB 500 Four 
CB 550 Four

CB500, CB550F,
CB550K MB01-1020S MB01-1020NS MB01-1020GS MB01-1020GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 22

VT 500 C PC08 MB01-1050S MB01-1050NS MB01-1050GS MB01-1050GNS 32 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 23

CX 500 C PC01 MB01-1060S MB01-1060NS MB01-1060GS MB01-1060GNS 39 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 23

VT 600 Shadow PC21 MB01-1080S MB01-1080NS MB01-1080GS MB01-1080GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 23

VT 600 Shadow PC21 MB01-1081S MB01-1081NS MB01-1081GS MB01-1081GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 23

CB 650 C RC05 MB01-1100S MB01-1100NS MB01-1100GS MB01-1100GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 24

VF 700 Magna 
VF 750 Magna

RC21  
RC28 MB01-1110S MB01-1110NS MB01-1110GS MB01-1110GNS 28 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 24

VT 700 C RC14, RC19 MB01-1120S MB01-1120NS MB01-1120GS MB01-1120GNS 19 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 24

CB 750 Four K0 - K6 CB750 MB01-1130S MB01-1130NS MB01-1130GS MB01-1130GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 26

CB 750 F1 
CB 750 K7

CB750F  
CB750K MB01-1131S MB01-1131NS MB01-1131GS MB01-1131GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 26

VT 750 Shadow 
VT 750 Spirit /  
Scheibenbremse - 
Disc brake

RC50 
RC53 MB01-1172S MB01-1172NS MB01-1172GS MB01-1172GNS 21 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 25

VT 750 Shadow 
VT 750 Spirit /  
Scheibenbremse - 
Disc brake

RC50 
RC53 MB01-1173S MB01-1173NS MB01-1173GS MB01-1173GNS 11 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 25

VT 750 Shadow 
VT 750 Spirit /  
Trommelbremse - 
Drum brake

RC50  
RC53 MB01-1174S MB01-1174NS MB01-1174GS MB01-1174GNS 21 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 25

VT 750 Shadow 
VT 750 Spirit /  
Trommelbremse - 
Drum brake

RC50 
RC53 MB01-1175S MB01-1175NS MB01-1175GS MB01-1175GNS 11 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 25

CB 750 C RC06 MB01-1180S MB01-1180NS MB01-1180GS MB01-1180GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 26

VT 750 S RC58 - - - MB01-1190GNS 30 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 25

VT 750 Black Widow RC48 MB01-1210S MB01-1210NS MB01-1210GS MB01-1210GNS 18 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 25

VT 750 Black Widow RC48 MB01-1211S MB01-1211NS MB01-1211GS MB01-1211GNS 11 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 25

VF 750 C RC09 MB01-1220S MB01-1220NS MB01-1220GS MB01-1220GNS 23 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 26

VF 750 C Magna RC43 MB01-1230S MB01-1230NS MB01-1230GS MB01-1230GNS 23 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 24

VT 750 ACE C2 RC44 MB01-1240S MB01-1240NS MB01-1240GS MB01-1240GNS 20 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 25

VT 700 C 
VT 750 C 
VT 800 C

RC19 
RC29 
RC32

MB01-1280S MB01-1280NS MB01-1280GS MB01-1280GNS 19 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 24

VT 1100 ACE C2 SC32 MB01-1250S MB01-1250NS MB01-1250GS MB01-1250GNS 19 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 27

VT 1100 ACE C3 SC39 MB01-1251S MB01-1251NS MB01-1251GS MB01-1251GNS 19 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 27

VT 1100 Shadow SC18 MB01-1260S MB01-1260NS MB01-1260GS MB01-1260GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 27

VT 1100 Shadow SC18, SC23 MB01-1270S MB01-1270NS MB01-1270GS MB01-1270GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 27

VF 1100 C 
V65 Magna SC12 MB01-1290S MB01-1290NS MB01-1290GS MB01-1290GNS 27 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 26

VTX 1300 SC52 MB01-1300S MB01-1300NS MB01-1300GS MB01-1300GNS 22 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28

VTX 1300 SC52 MB01-1301S MB01-1301NS MB01-1301GS MB01-1301GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 27

KAWASAKI w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

For-
ward

Comment Page

Z 550 LTD KZ550B MB01-2020 MB01-2020N MB01-2020G MB01-2020GN 35 cm Chrom - Chrome 28

EN 500 A EN500A MB01-2220 MB01-2220N MB01-2220G MB01-2220GN 12 cm Chrom - Chrome 28

EN 500 C EN500C MB01-2221 MB01-2221N MB01-2221G MB01-2221GN 12 cm Chrom - Chrome 28

ZL 600 ZL600A
ZL600B MB01-2030 MB01-2030N MB01-2030G MB01-2030GN 45 cm Chrom - Chrome 29

Z 650 SR KZ650 MB01-2040 MB01-2040N MB01-2040G MB01-2040GN 35 cm Chrom - Chrome 28

Vulcan S EN650A
EN650D MB01-2065 MB01-2065N MB01-2065G MB01-2065GN 12 cm Chrom - Chrome 29

Z 750 LTD  
2 Zylinder KZ750B MB01-2060 MB01-2060N MB01-2060G MB01-2060GN 35 cm Chrom - Chrome 29

Z 750 LTD 
4 Zylinder KZ750E MB01-2070 MB01-2070N MB01-2070G MB01-2070GN 35 cm Chrom - Chrome 28

VN 750 Vulcan VN750A MB01-2100 MB01-2100N MB01-2100G MB01-2100GN 17 cm Chrom - Chrome 30

VN 800 Classic 
VN 800 Vulcan

VN800A 
VN800B MB01-2110 MB01-2110N MB01-2110G MB01-2110GN 17 cm Chrom - Chrome 30

VN 900 Classic 
VN 900 Custom

VN900B 
VN900C MB01-2120 MB01-2120N MB01-2120G MB01-2120GN 17 cm Chrom - Chrome 30

Z 1000 LTD KZT00J MB01-2150 MB01-2150N MB01-2150G MB01-2150GN 35 cm Chrom - Chrome 28

ZL 1000 ZLT00A MB01-2180 MB01-2180N MB01-2180G MB01-2180GN 45 cm Chrom - Chrome 30

VN 1500 SE 
VN 1500 Vulcan VNT50A MB01-2190 MB01-2190N MB01-2190G MB01-2190GN 20 cm Chrom - Chrome 31

VN 1500 Classic VNT50D - - MB01-2200G MB01-2200GN 25 cm Chrom - Chrome 31

VN 1500 Classic VNT50N - - MB01-2201G MB01-2201GN 25 cm Chrom - Chrome 31

VN 1500 Mean 
Streak VNT50P - - MB01-2202G MB01-2202GN 17 cm Chrom - Chrome 31

VN 1600 Classic 
VN 1600 Mean 
Streak 
VZ 1600 Marauder

VNT60A
VNT60B - - MB01-2203G MB01-2203GN 16 cm Chrom - Chrome 31

VN 1700 Classic VNT70E MB01-2300 MB01-2300N MB01-2300G MB01-2300GN 18 cm Chrom - Chrome 31

VN 1700 Classic VNT70E MB01-2301 MB01-2301N MB01-2301G MB01-2301GN 10 cm Chrom - Chrome 31

Z 550 LTD KZ550B MB01-2020S MB01-2020NS MB01-2020GS MB01-2020GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28

EN 500 A EN500A MB01-2220S MB01-2220NS MB01-2220GS MB01-2220GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28

EN 500 C EN500C MB01-2221S MB01-2221NS MB01-2221GS MB01-2221GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28

ZL 600 ZL600A 
ZL600B MB01-2030S MB01-2030NS MB01-2030GS MB01-2030GNS 45 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 29

Z 650 SR KZ650 MB01-2040S MB01-2040NS MB01-2040GS MB01-2040GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28

Vulcan S EN650A 
EN650D MB01-2065S MB01-2065NS MB01-2065GS MB01-2065GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 29

Z 750 LTD  
2 Zylinder KZ750B MB01-2060S MB01-2060NS MB01-2060GS MB01-2060GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 29

Z 750 LTD  
4 Zylinder KZ750E MB01-2070S MB01-2070NS MB01-2070GS MB01-2070GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28

VN 750 Vulcan VN750A MB01-2100S MB01-2100NS MB01-2100GS MB01-2100GNS 17 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 30

VN 800 Classic 
VN 800 Vulcan

VN800A 
VN800B MB01-2110S MB01-2110NS MB01-2110GS MB01-2110GNS 17 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 30

HONDA w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style 
Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel 
➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style 
Look smooth 
lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

VT 1300 CX Fury SC61 MB01-1350S MB01-1350NS MB01-1350GS MB01-1350GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28

VTX 1800 SC46 - - MB01-1200GS MB01-1200GNS 15 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28
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Yamaha w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

For-
ward

Comment Page

SR 500 2J4, 48T MB01-3010 MB01-3010N MB01-3010G MB01-3010GN 39 cm Chrom - Chrome 32

XV 535 Virago 3BR, 2JV, 2YL MB01-3030 MB01-3030N MB01-3030G MB01-3030GN 18 cm Chrom - Chrome 32

XVS 650 Drag Star 
XVS 650 Drag Star 
Classic

4VR, 4XR, 
VM02, VM03 
VM04

MB01-3050 MB01-3050N MB01-3050G MB01-3050GN 12 cm Chrom - Chrome 32

XS 650 447 MB01-3060 MB01-3060N MB01-3060G MB01-3060GN 39 cm Chrom - Chrome 33

XS 650 SE 3L1 MB01-3061 MB01-3061N MB01-3061G MB01-3061GN 39 cm Chrom - Chrome 33

XV 750 Virago 
XV 1000 Virago 
XV 1100 Virago

4FY  
2AE  
3LP

MB01-3120 MB01-3120N MB01-3120G MB01-3120GN 13 cm Chrom - Chrome 33

XVS 950 A  
Midnight Star VN02 MB01-3100 MB01-3100N MB01-3100G MB01-3100GN 18 cm Chrom - Chrome 34

XVS 950 A  
Midnight Star VN02 MB01-3101 MB01-3101N MB01-3101G MB01-3101GN 10 cm Chrom - Chrome 33

TR 1, XV 1000 SE 
XV 750 SE

23W, 5G5,  
5A8 MB01-3080 MB01-3080N MB01-3080G MB01-3080GN 27 cm Chrom - Chrome 33

XVS 1100 Drag Star 
XVS 1100 Drag Star 
Classic

VP05 
VP16 - - MB01-3150G MB01-3150GN 19 cm Chrom - Chrome 34

XVS 1300 Custom VP36 - - MB01-3170G MB01-3170GN 17 cm
Platten schwarz glänzend / Auf-
bau Chrom - Plates black shiny / 
Levers chrome

34

XV 1900 A  
Midnight Star VP23 - - MB01-3501G MB01-3501GN 15 cm Chrom - Chrome

SR 500 2J4, 48T MB01-3010S MB01-3010NS MB01-3010GS MB01-3010GNS 39 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 32

XV 535 Virago 3BR, 2JV,  
2YL MB01-3030S MB01-3030NS MB01-3030GS MB01-3030GNS 18 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 32

XVS 650 Drag Star 
XVS 650 Drag Star 
Classic

4VR, 4XR, 
VM02, VM03 
VM04

MB01-3050S MB01-3050NS MB01-3050GS MB01-3050GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 32

XS 650 447 MB01-3060S MB01-3060NS MB01-3060GS MB01-3060GNS 39 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 33

XS 650 SE 3L1 MB01-3061S MB01-3061NS MB01-3061GS MB01-3061GNS 39 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 33

XVS 950 A  
Midnight Star VN02 MB01-3100S MB01-3100NS MB01-3100GS MB01-3100GNS 18 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 34

XVS 950 A  
Midnight Star VN02 MB01-3101S MB01-3101NS MB01-3101GS MB01-3101GNS 10 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 33

XV 950 
XVS 950 CU

VN03 
VN07 - - MB01-3110GS MB01-3110GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 34

TR 1 
XV 1000 SE 
XV 750 SE

23W 
5G5 
5A8

MB01-3080S MB01-3080NS MB01-3080GS MB01-3080GNS 27 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 33

XV 750 Virago 
XV 1000 Virago 
XV 1100 Virago

4FY 
2AE 
3LP

MB01-3120S MB01-3120NS MB01-3120GS MB01-3120GNS 13 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 33

XVS 1100 Drag Star 
XVS 1100 Drag Star 
Classic

VP05 
VP16 - - MB01-3150GS MB01-3150GNS 19 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 34

XVS 1300 Custom VP36 - - MB01-3170GS MB01-3170GNS 17 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 34

XV 1900 A  
Midnight Star VP23 - - MB01-3501GS MB01-3501GNS 15 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

SR 500 2J4 
48T MB01-3010SM MB01-3010NSM MB01-3010GSM MB01-3010GNSM 39 cm Schwarz matt - Black dull 32

XV 535 Virago 3BR, 2JV,  
2YL MB01-3030SM MB01-3030NSM MB01-3030GSM MB01-3030GNSM 18 cm Schwarz matt - Black dull 32

XVS 650 Drag Star 
XVS 650 Drag Star 
Classic

4VR, 4XR, 
VM02, VM03 
VM04

MB01-3050SM MB01-3050NSM MB01-3050GSM MB01-3050GNSM 12 cm Schwarz matt - Black dull 32

XS 650 447 MB01-3060SM MB01-3060NSM MB01-3060GSM MB01-3060GNSM 39 cm Schwarz matt - Black dull 33

XS 650 SE 3L1 MB01-3061SM MB01-3061NSM MB01-3061GSM MB01-3061GNSM 39 cm Schwarz matt - Black dull 33

XVS 950 A  
Midnight Star VN02 MB01-3100SM MB01-3100NSM MB01-3100GSM MB01-3100GNSM 18 cm Schwarz matt - Black dull 33

XVS 950 A  
Midnight Star VN02 MB01-3101SM MB01-3101NSM MB01-3101GSM MB01-3101GNSM 10 cm Schwarz matt - Black dull 33

XV 950 
XVS 950 CU

VN03 
VN07 - - MB01-3110GSM MB01-3110GNSM 35 cm Schwarz matt - Black dull 34

KAWASAKI w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

For-
ward

Comment Page

VN 900 Classic 
VN 900 Custom

VN900B 
VN900C MB01-2120S MB01-2120NS MB01-2120GS MB01-2120GNS 17 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 30

Z 1000 LTD KZT00J MB01-2150S MB01-2150NS MB01-2150GS MB01-2150GNS 35 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 28

ZL 1000 ZLT00A MB01-2180S MB01-2180NS MB01-2180GS MB01-2180GNS 45 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 30

VN 1500 SE 
VN 1500 Vulcan VNT50A MB01-2190S MB01-2190NS MB01-2190GS MB01-2190GNS 20 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 31

VN 1500 Classic VNT50D - - MB01-2200GS MB01-2200GNS 25 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 31

VN 1500 Classic VNT50N - - MB01-2201GS MB01-2201GNS 25 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 31

VN 1500 Mean 
Streak VNT50P - - MB01-2202GS MB01-2202GNS 17 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 31

VN 1600 Classic 
VN 1600 Mean 
Streak 
VZ 1600 Marauder

VNT60A 
VNT60B - - MB01-2203GS MB01-2203GNS 16 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 31

VN 1700 Classic VNT70E MB01-2300S MB01-2300NS MB01-2300GS MB01-2300GNS 18 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 31

VN 1700 Classic VNT70E MB01-2301S MB01-2301NS MB01-2301GS MB01-2301GNS 10 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 31

Z 550 LTD KZ550B MB01-2020SM MB01-2020NSM MB01-2020GSM MB01-2020GNSM 35 cm Schwarz matt - Black dull 28

EN 500 A EN500A MB01-2220SM MB01-2220NSM MB01-2220GSM MB01-2220GNSM 12 cm Schwarz matt - Black dull 28

EN 500 C EN500C MB01-2221SM MB01-2221NSM MB01-2221GSM MB01-2221GNSM 12 cm Schwarz matt - Black dull 28

ZL 600 ZL600A, ZL600B MB01-2030SM MB01-2030NSM MB01-2030GSM MB01-2030GNSM 45 cm Schwarz matt - Black dull 29

Z 650 SR KZ650 MB01-2040SM MB01-2040NSM MB01-2040GSM MB01-2040GNSM 35 cm Schwarz matt - Black dull 28

Vulcan S EN650A 
EN650D MB01-2065SM MB01-2065NSM MB01-2065GSM MB01-2065GNSM 12 cm Schwarz matt - Black dull 29

Z 750 LTD 
2 Zylinder KZ750B MB01-2060SM MB01-2060NSM MB01-2060GSM MB01-2060GNSM 35 cm Schwarz matt - Black dull 29

Z 750 LTD 
4 Zylinder KZ750E MB01-2070SM MB01-2070NSM MB01-2070GSM MB01-2070GNSM 35 cm Schwarz matt - Black dull 28

VN 750 Vulcan VN750A MB01-2100SM MB01-2100NSM MB01-2100GSM MB01-2100GNSM 17 cm Schwarz matt - Black dull 30

VN 800 Classic 
VN 800 Vulcan

VN800A 
VN800B MB01-2110SM MB01-2110NSM MB01-2110GSM MB01-2110GNSM 17 cm Schwarz matt - Black dull 30

VN 900 Classic 
VN 900 Custom

VN900B 
VN900C MB01-2120SM MB01-2120NSM MB01-2120GSM MB01-2120GNSM 17 cm Schwarz matt - Black dull 30

Z 1000 LTD KZT00J MB01-2150SM MB01-2150NSM MB01-2150GSM MB01-2150GNSM 35 cm Schwarz matt - Black dull 28

ZL 1000 ZLT00A MB01-2180SM MB01-2180NSM MB01-2180GSM MB01-2180GNSM 45 cm Schwarz matt - Black dull 30

VN 1500 SE 
VN 1500 Vulcan VNT50A MB01-2190SM MB01-2190NSM MB01-2190GSM MB01-2190GNSM 20 cm Schwarz matt - Black dull 31

VN 1500 Classic VNT50D - - MB01-2200GSM MB01-2200GNSM 25 cm Schwarz matt - Black dull 31

VN 1500 Classic VNT50N - - MB01-2201GSM MB01-2201GNSM 25 cm Schwarz matt - Black dull 31

VN 1500 Mean 
Streak VNT50P - - MB01-2202GSM MB01-2202GNSM 17 cm Schwarz matt - Black dull 31

VN 1600 Classic 
VN 1600 Mean 
Streak 
VZ 1600 Marauder

VNT60A 
VNT60B - - MB01-2203GS MB01-2203GNS 16 cm Schwarz matt - Black dull 31

VN 1700 Classic VNT70E MB01-2300SM MB01-2300NSM MB01-2300GSM MB01-2300GNSM 18 cm Schwarz matt - Black dull 31

VN 1700 Classic VNT70E MB01-2301SM MB01-2301NSM MB01-2301GSM MB01-2301GNSM 10 cm Schwarz matt - Black dull 31
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Suzuki w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

VL 125 LC Intruder A4 - - MB01-4000GS MB01-4000GNS 15 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

LS 650 Savage NP41B MB01-4010S MB01-4010NS MB01-4010GS MB01-4010GNS 17 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 35

VS 600 Intruder 
VS 750 Intruder 
VS 800 Intruder

VN51B  
VR51B 
VS52B

MB01-4025S MB01-4025NS MB01-4025GS MB01-4025GNS 30 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 35

VZ 800 Marauder AF MB01-4024S MB01-4024NS MB01-4024GS MB01-4024GNS 21 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 36

GS 850 L GS850 MB01-4028S MB01-4028NS MB01-4028GS MB01-4028GNS 39 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 36

VL 800 Volusia 
M 800 Intruder
C 800 Intruder

WVB4 
WVBM MB01-4050S MB01-4050NS MB01-4050GS MB01-4050GNS 19 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 36

VS 1400 Intruder VX51L MB01-4031S MB01-4031NS MB01-4031GS MB01-4031GNS 25 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 37

VL 1500 Intruder WVAL, AL MB01-4041S MB01-4041NS MB01-4041GS MB01-4041GNS 10 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 37

C 1500 T 
M 1500 Intruder

C1 
WVCU MB01-4070S MB01-4070NS MB01-4070GS MB01-4070GNS 22 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 38

C 1500 T 
M 1500 Intruder

C1 
WVCU MB01-4071S MB01-4071NS MB01-4071GS MB01-4071GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 37

M 1800 Intruder WVCA MB01-4080S MB01-4080NS MB01-4080GS MB01-4080GNS 22 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 39

M 1800 Intruder WVCA MB01-4081S MB01-4081NS MB01-4081GS MB01-4081GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 38

C 1800 Intruder WVCT MB01-4091S MB01-4091NS MB01-4091GS MB01-4091GNS 15 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 39

VL 125 LC Intruder A4 - - MB01-4000GSM MB01-4000GNSM 15 cm Schwarz matt - Black dull

LS 650 Savage NP41B MB01-4010SM MB01-4010NSM MB01-4010GSM MB01-4010GNSM 17 cm Schwarz matt - Black dull 35

VZ 800 Marauder AF MB01-4024SM MB01-4024NSM MB01-4024GSM MB01-4024GNSM 21 cm Schwarz matt - Black dull 36

VS 600 Intruder 
VS 750 Intruder
VS 800 Intruder

VN51B  
VR51B 
VS52B

MB01-4025SM MB01-4025NSM MB01-4025GSM MB01-4025GNSM 30 cm Schwarz matt - Black dull 35

GS 850 L GS850 MB01-4028SM MB01-4028NSM MB01-4028GSM MB01-4028GNSM 39 cm Schwarz matt - Black dull 36

VL 800 Volusia 
M 800 Intruder 
C 800 Intruder

WVB4 
WVBM MB01-4050SM MB01-4050NSM MB01-4050GSM MB01-4050GNSM 19 cm Schwarz matt - Black dull 36

VS 1400 Intruder VX51L MB01-4031SM MB01-4031NSM MB01-4031GSM MB01-4031GNSM 25 cm Schwarz matt - Black dull 37

VL 1500 Intruder WVAL, AL MB01-4041SM MB01-4041NSM MB01-4041GSM MB01-4041GNSM 10 cm Schwarz matt - Black dull 37

C 1500 T 
M 1500 Intruder

C1 
WVCU MB01-4070SM MB01-4070NSM MB01-4070GSM MB01-4070GNSM 22 cm Schwarz matt - Black dull 38

C 1500 T 
M 1500 Intruder

C1 
WVCU MB01-4071SM MB01-4071NSM MB01-4071GSM MB01-4071GNSM 12 cm Schwarz matt - Black dull 37

M 1800 Intruder WVCA MB01-4080SM MB01-4080NSM MB01-4080GSM MB01-4080GNSM 22 cm Schwarz matt - Black dull 39

M 1800 Intruder WVCA MB01-4081SM MB01-4081NSM MB01-4081GSM MB01-4081GNSM 12 cm Schwarz matt - Black dull 38

C 1800 Intruder WVCT MB01-4091SM MB01-4091NSM MB01-4091GSM MB01-4091GNSM 15 cm Schwarz matt - Black dull 39

Made by
Burchard
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Suzuki w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

VL 125 LC Intruder A4 - - MB01-4000G MB01-4000GN 15 cm Chrom - Chrome

LS 650 Savage NP41B MB01-4010 MB01-4010N MB01-4010G MB01-4010GN 17 cm Chrom - Chrome 35

VS 600 Intruder 
VS 750 Intruder 
VS 800 Intruder

VN51B  
VR51B 
VS52B

MB01-4025 MB01-4025N MB01-4025G MB01-4025GN 30 cm Chrom - Chrome 35

VZ 800 Marauder AF MB01-4024 MB01-4024N MB01-4024G MB01-4024GN 21 cm Chrom - Chrome 36

GS 850 L GS850 MB01-4028 MB01-4028N MB01-4028G MB01-4028GN 39 cm Chrom - Chrome 36

VL 800 Volusia 
M 800 Intruder 
C 800 Intruder

WVB4 
WVBM MB01-4050 MB01-4050N MB01-4050G MB01-4050GN 19 cm Chrom - Chrome 36

VS 1400 Intruder VX51L MB01-4031 MB01-4031N MB01-4031G MB01-4031GN 25 cm Chrom - Chrome 37

VL 1500 Intruder WVAL, AL MB01-4041 MB01-4041N MB01-4041G MB01-4041GN 10 cm Chrom - Chrome 37

C 1500 T 
M 1500 Intruder

C1 
WVCU MB01-4070 MB01-4070N MB01-4070G MB01-4070GN 22 cm Chrom - Chrome 38

C 1500 T 
M 1500 Intruder

C1 
WVCU MB01-4071 MB01-4071N MB01-4071G MB01-4071GN 12 cm Chrom - Chrome 37

M 1800 Intruder WVCA MB01-4080 MB01-4080N MB01-4080G MB01-4080GN 22 cm Chrom - Chrome 39

M 1800 Intruder WVCA MB01-4081 MB01-4081N MB01-4081G MB01-4081GN 12 cm Chrom - Chrome 38

C 1800 Intruder WVCT MB01-4091 MB01-4091N MB01-4091G MB01-4091GN 15 cm Chrom - Chrome 39

Yamaha w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

For-
ward

Comment Page

TR 1 
XV 1000 SE 
XV 750 SE

23W 
5G5 
5A8

MB01-3080SM MB01-3080NSM MB01-3080GSM MB01-3080GNSM 27 cm Schwarz matt - Black dull 33

XV 750 Virago 
XV 1000 Virago 
XV 1100 Virago

4FY 
2AE3LP MB01-3120SM MB01-3120NSM MB01-3120GSM MB01-3120GNSM 13 cm Schwarz matt - Black dull 33

XVS 1100 Drag Star 
XVS 1100 Drag Star 
Classic

VP05 
VP16 - - MB01-3150GSM MB01-3150GNSM 19 cm Schwarz matt - Black dull 34

XVS 1300 Custom VP36 - - MB01-3170GSM MB01-3170GNSM 17 cm Schwarz matt - Black dull 34

XV 1900 A  
Midnight Star VP23 - - MB01-3501GSM MB01-3501GNSM 15 cm Schwarz matt - Black dull

Harley  
Davidson

w

Fahrzeug Typ Sundance 
Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel ➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

Sportster 1979 - 1980 XL/2 MB01-5010 MB01-5010N MB01-5010G MB01-5010GN 32 cm Chrom - Chrome 40

Sportster 1982 - 1983 XL/2 MB01-5011 MB01-5011N MB01-5011G MB01-5011GN 32 cm Chrom - Chrome 40

Sportster 1984 ( 1100 ) XL/2 MB01-5012 MB01-5012N MB01-5012G MB01-5012GN 32 cm Chrom - Chrome 40
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Victory w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

Hammer 
Jackpot 
Vegas 
Kingpin

H/J 
V/K - - MB01-6000G MB01-6000GN 18 cm Chrom - Chrome 43

Hammer 
Jackpot 
Vegas 
Kingpin

H/J 
V/K - - MB01-6001G MB01-6001GN 10 cm Chrom - Chrome 43

Hammer 
Jackpot 
Vegas 
Kingpin

H/J 
V/K - - MB01-6000GS MB01-6000GNS 18 cm Chrom - Chrome 43

Hammer
Jackpot
Vegas
Kingpin

H/J 
V/K - - MB01-6001GS MB01-6001GNS 10 cm Chrom - Chrome 43

Hammer
Jackpot
Vegas
Kingpin

H/J 
V/K MB01-6000GSM MB01-6000GNSM 18 cm Chrom - Chrome 43

Hammer
Jackpot 
Vegas
Kingpin

H/J 
V/K MB01-6001GSM MB01-6001GNSM 10 cm Chrom - Chrome 43

www.motorrad-burchard.de                  info@motorrad-burchard.de                   Daily shipping                   +49 (0) 52 61/ 9 77 10  +49 (0) 52 61/ 97 71 49

Made by
Burchard

Harley  
Davidson

w

Fahrzeug Typ Sundance 
Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel ➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

Sportster 1984 ( 1100 ) XL/2 MB01-5012K MB01-5012KN MB01-5012KG MB01-5012KGN 24 cm Chrom - Chrome 40

Sportster Evo 4 XL/2 MB01-5013 MB01-5013N MB01-5013G MB01-5013GN 32 cm Chrom - Chrome

Sportster Evo 4 XL/2 MB01-5013K MB01-5013KN MB01-5013KG MB01-5013KGN 24 cm Chrom - Chrome

Sportster Evo 5 XL/2 MB01-5014 MB01-5014N MB01-5014G MB01-5014GN 32 cm Chrom - Chrome

Sportster Evo 5 XL/2 MB01-5014K MB01-5014KN MB01-5014KG MB01-5014KGN 24 cm Chrom - Chrome

Sportster XL2 MB01-5016 MB01-5016N MB01-5016G MB01-5016GN 28 cm Chrom - Chrome

Sportster XL2 MB01-5017 MB01-5017N MB01-5017G MB01-5017GN 42 cm Chrom - Chrome

Sportster / ABS XL2 MB01-5018 MB01-5018N MB01-5018G MB01-5018GN 28 cm Chrom - Chrome

Sportster / ABS XL2 MB01-5019 MB01-5019N MB01-5019G MB01-5019GN 42 cm Chrom - Chrome

Softail
FX, FXB,  
FXR, FXST, 
FXWG

MB01-5062 MB01-5062N MB01-5062G MB01-5062GN 12 cm Chrom - Chrome 41

Softail FS2 - - MB01-5063G MB01-5063GN 12 cm
Platten schwarz glänzend / Auf-
bau Chrom - Plates black shiny / 
Levers chrome

41

Street Bob 
Switchback 
Wide Glide 
Fat Bob 
Super Glide Custom 
Low Rider

FD2 MB01-5065 MB01-5065N MB01-5065G MB01-5065GN 30 cm Chrom - Chrome

Sportster 1979 - 1980 XL/2 MB01-5010S MB01-5010NS MB01-5010GS MB01-5010GNS 32 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 40

Sportster 1982 - 1983 XL/2 MB01-5011S MB01-5011NS MB01-5011GS MB01-5011GNS 32 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 40

Sportster 1984 ( 1100 ) XL/2 MB01-5012S MB01-5012NS MB01-5012GS MB01-5012GNS 32 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 40

Sportster 1984 ( 1100 ) XL/2 MB01-5012KS MB01-5012KNS MB01-5012KGS MB01-5012KGNS 24 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 40

Sportster Evo 4 XL/2 MB01-5013S MB01-5013NS MB01-5013GS MB01-5013GNS 32 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Sportster Evo 4 XL/2 MB01-5013KS MB01-5013KNS MB01-5013KGS MB01-5013KGNS 24 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Sportster Evo 5 XL/2 MB01-5014S MB01-5014NS MB01-5014GS MB01-5014GNS 32 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Sportster Evo 5 XL/2 MB01-5014KS MB01-5014KNS MB01-5014KGS MB01-5014KGNS 24 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Sportster XL2 MB01-5016S MB01-5016NS MB01-5016GS MB01-5016GNS 28 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Sportster XL2 MB01-5017S MB01-5017NS MB01-5017GS MB01-5017GNS 42 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Sportster / ABS XL2 MB01-5018S MB01-5018NS MB01-5018GS MB01-5018GNS 28 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Sportster / ABS XL2 MB01-5019S MB01-5019NS MB01-5019GS MB01-5019GNS 42 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Softail
FX, FXB,  
FXR, FXST, 
FXWG

MB01-5062S MB01-5062NS MB01-5062GS MB01-5062GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 41

Softail FS2 - - MB01-5063GS MB01-5063GNS 12 cm Schwarz glänzend - Black Shiny 41

Street Bob 
Switchback 
Wide Glide 
Fat Bob
Super Glide Custom 
Low Rider

FD2 MB01-5065S MB01-5065NS MB01-5065GS MB01-5065GNS 30 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Sportster 1979 - 1980 XL/2 MB01-5010SM MB01-5010NSM MB01-5010GSM MB01-5010GNSM 32 cm Schwarz matt - Black dull 40

Sportster 1982 - 1983 XL/2 MB01-5011SM MB01-5011NSM MB01-5011GSM MB01-5011GNSM 32 cm Schwarz matt - Black dull 40

Sportster 1984 ( 1100 ) XL/2 MB01-5012SM MB01-5012NSM MB01-5012GSM MB01-5012GNSM 32 cm Schwarz matt - Black dull 40

Sportster 1984 ( 1100 ) XL/2 MB01-5012KSM MB01-5012KNSM MB01-5012KGSM MB01-5012KGNSM 24 cm Schwarz matt - Black dull 40

Sportster Evo 4 XL/2 MB01-5013SM MB01-5013NSM MB01-5013GSM MB01-5013GNSM 32 cm Schwarz matt - Black dull 40

Harley  
Davidson

w

Fahrzeug Typ Sundance 
Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel ➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

Sportster Evo 4 XL/2 MB01-5013KSM MB01-5013KNSM MB01-5013KGSM MB01-5013KGNSM 24 cm Schwarz matt - Black dull

Sportster Evo 5 XL/2 MB01-5014SM MB01-5014NSM MB01-5014GSM MB01-5014GNSM 32 cm Schwarz matt - Black dull

Sportster Evo 5 XL/2 MB01-5014KSM MB01-5014KNSM MB01-5014KGSM MB01-5014KGNSM 24 cm Schwarz matt - Black dull

Sportster XL2 MB01-5016SM MB01-5016NSM MB01-5016GSM MB01-5016GNSM 28 cm Schwarz matt - Black dull

Sportster XL2 MB01-5017SM MB01-5017NSM MB01-5017GSM MB01-5017GNSM 42 cm Schwarz matt - Black dull

Sportster / ABS XL2 MB01-5018SM MB01-5018NSM MB01-5018GSM MB01-5018GNSM 28 cm Schwarz matt - Black dull

Sportster / ABS XL2 MB01-5019SM MB01-5019NSM MB01-5019GSM MB01-5019GNSM 42 cm Schwarz matt - Black dull

Softail
FX, FXB,  
FXR, FXST, 
FXWG

MB01-5062SM MB01-5062NSM MB01-5062GSM MB01-5062GNSM 12 cm Schwarz matt - Black dull 41

Softail FS2 - - MB01-5063GSM MB01-5063GNSM 12 cm Schwarz matt - Black dull 41

Street Bob 
Switchback 
Wide Glide 
Fat Bob 
Super Glide Custom 
Low Rider

FD2 MB01-5065SM MB01-5065NSM MB01-5065GSM MB01-5065GNSM 30 cm Schwarz matt - Black dull
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Triumph w
Fahrzeug Typ Sundance 

Look
glatte Hebel ➊

Ness Style Look
glatte Hebel ➋

Sundance Look
gefräste Hebel 
➌

Ness Style Look
gefräste Hebel ➍

Vorver
legung

Bemerkung Seite

Name Type Sundance 
Look smooth 
lever ➊

Ness Style Look 
smooth lever ➋

Sundance Look 
milled lever ➌

Ness Style Look 
milled lever ➍

Forward Comment Page

Thunderbird Night 
Storm 
Thunderbird 
Storm

B16BA 
BK01 MB01-7000 MB01-7000N MB01-7000G MB01-7000GN 21 cm Chrom - Chrome 43

Thunderbird Night 
Storm 
Thunderbird 
Storm

B16BA 
BK01 MB01-7001 MB01-7001N MB01-7001G MB01-7001GN 13 cm Chrom - Chrome 42

Thunderbird  
Commander 
Thunderbird LT

BF01 
B17 MB01-7010 MB01-7010N MB01-7010G MB01-7010GN 21 cm Chrom - Chrome

Thunderbird  
Commander 
Thunderbird LT

B17 
BF01 MB01-7011 MB01-7011N MB01-7011G MB01-7011GN 13 cm Chrom - Chrome

America
Speedmaster

986ML2 
986MK2 MB01-7101 MB01-7101N MB01-7101G MB01-7101GN 10 cm Chrom - Chrome 42

Speedmaster 
America

986MK2 
986ML2 MB01-7111 MB01-7111N MB01-7111G MB01-7111GN 13 cm Chrom - Chrome 42

Bonneville 986MF MB01-7201 MB01-7201N MB01-7201G MB01-7201GN 44 cm
Platten schwarz glänzend / Auf-
bau Chrom - Plates black shiny / 
Levers chrome

42

Rocket III ABS C20 
C23XB - - MB01-7300G MB01-7300GN 11 cm-19 cm- 

27 cm

Platten schwarz matt / Aufbau 
Chrom - Plates black dull / Levers 
chrome

43

Rocket III C23XB - - MB01-7400G MB01-7400GN -2 cm, 5 cm, 
13 cm

Platten schwarz matt / Aufbau 
Chrom - Plates black dull / Levers 
chrome

43

Thunderbird Night 
Storm 
Thunderbird 
Storm

B16BA 
BK01 MB01-7000S MB01-7000NS MB01-7000GS MB01-7000GNS 21 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Thunderbird Night 
Storm,Thunder-
bird Storm

B16BA 
BK01 MB01-7001S MB01-7001NS MB01-7001GS MB01-7001GNS 13 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Thunderbird  
Commander 
Thunderbird LT

BF01 
B17 MB01-7010S MB01-7010NS MB01-7010GS MB01-7010GNS 21 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Thunderbird  
Commander 
Thunderbird LT

B17 
BF01 MB01-7011S MB01-7011NS MB01-7011GS MB01-7011GNS 13 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

America 
Speedmaster

986ML2 
986MK2 MB01-7101S MB01-7101NS MB01-7101GS MB01-7101GNS 10 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Speedmaster 
America

986MK2 
986ML2 MB01-7111S MB01-7111NS MB01-7111GS MB01-7111GNS 13 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Rocket III ABS C20 
C23XB - - MB01-7300GS MB01-7300GNS 11 cm-19 cm- 

27 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Rocket III C23XB - - MB01-7400GS MB01-7400GNS -2 cm, 5 cm, 
13 cm Schwarz glänzend - Black Shiny

Thunderbird Night 
Storm 
Thunderbird 
Storm

B16BA 
BK01 MB01-7000SM MB01-7000NSM MB01-7000GSM MB01-7000GNSM 21 cm Schwarz matt - Black dull

Thunderbird Night 
Storm 
Thunderbird 
Storm

B16BA 
BK01 MB01-7001SM MB01-7001NSM MB01-7001GSM MB01-7001GNSM 13 cm Schwarz matt - Black dull

Thunderbird  
Commander 
Thunderbird LT

BF01 
B17 MB01-7010SM MB01-7010NSM MB01-7010GSM MB01-7010GNSM 21 cm Schwarz matt - Black dull

Thunderbird  
Commander 
Thunderbird LT

B17 
BF01 MB01-7011SM MB01-7011NSM MB01-7011GSM MB01-7011GNSM 13 cm Schwarz matt - Black dull

America 
Speedmaster

986ML2 
986MK2 MB01-7101SM MB01-7101NSM MB01-7101GSM MB01-7101GNSM 10 cm Schwarz matt - Black dull

Speedmaster 
America

986MK2 
986ML2 MB01-7111SM MB01-7111NSM MB01-7111GSM MB01-7111GNSM 13 cm Schwarz matt - Black dull

Rocket III ABS C20 
C23XB - - MB01-7300GSM MB01-7300GNSM 11 cm-19 cm- 

27 cm Schwarz matt - Black dull

Rocket III C23XB - - MB01-7400GSM MB01-7400GNSM -2 cm, 5 cm, 
13 cm Schwarz matt - Black dull
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Schaltseite/Shift side 
CA 125 / CMX 250 Rebel*

Bremsseite/Brake side 
CA 125 Rebel / CMX 250 Rebel*

Schaltseite/Shift side 
VT 125 Shadow original lever*

Bremsseite/Brake side 
VT 125 Shadow original lever*

Schaltseite/Shift side 
VT 125 Shadow*

Bremsseite/Brake side 
VT 125 Shadow*

Schaltseite/Shift side 
CB 500 / CB 500K / CB 550F*

Bremsseite/Brake side 
CB 500 / CB 500K / CB 550F*

* Verwendungstabelle Seite 11/12
*Use table lists Page 11/12

Schaltseite/Shift side 
VT 500 C*

Bremsseite/Brake side 
VT 500 C*

Schaltseite/Shift side 
CX 500 / CX 500 C*

Bremsseite/Brake side 
CX 500 / CX 500 C*

Schaltseite/Shift side 
VT 600 Shadow truss system*

Bremsseite/Brake side 
VT 600 Shadow truss system*

Schaltseite/Shift side 
VT 600 Shadow plate system*

Bremsseite/Brake side 
VT 600 Shadow plate system*

* Verwendungstabelle Seite 11/12
*Use table lists Page 11/12



Schaltseite/Shift side 
CB 650 / 650 C*

Bremsseite/Brake side 
CB 650 / 650 C*

Schaltseite/Shift side 
VF 700 Magna RC21*

Bremsseite/Brake side 
VF 700 Magna RC21*

Schaltseite/Shift side 
VT 700 RC14/19  VT 750/800*

Bremsseite/Brake side 
VT 700 RC14/19  VT 750/800*

Schaltseite/Shift side 
VF 750 C Magna RC43*

Bremsseite/Brake side 
VF 750 C Magna RC43*

* Verwendungstabelle Seite 11/12
*Use table lists Page 11/12

* Verwendungstabelle Seite 11/12
*Use table lists Page 11/12

Schaltseite/Shift side 
VT 750 C ACE RC44*

Bremsseite/Brake side 
VT 750 C ACE RC44*

Schaltseite/Shift side 
VT 750 Black Widow short version*

Bremsseite/Brake side 
VT 750 Black Widow short version*

Schaltseite/Shift side 
VT 750 Black Widow long version*

Bremsseite/Brake side 
VT 750 Black Widow long version*

Schaltseite/Shift side 
VT 750 C4-C6/Spirit short version*

Bremsseite/Brake side 
VT 750 C4-C6/Spirit short version*
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* Verwendungstabelle Seite 11/12
*Use table lists Page 11/12

* Verwendungstabelle Seite 11/12
*Use table lists Page 11/12

Schaltseite/Shift side 
VT 750 C4-C6/Spirit long version*

Bremsseite/Brake side 
VT 750 C4-C6/Spirit long version*

Schaltseite/Shift side 
CB 750 K0-6/K7/F1/F2*

Bremsseite/Brake side 
CB 750 K0-6/K7/F1/F2*

Schaltseite/Shift side 
CB 750 C RC06*

Bremsseite/Brake side 
CB 750 C RC06*

Schaltseite/Shift side 
VF 750 C RC09/ VF 1100 SC12*

Bremsseite/Brake side 
VF 750 C RC09/ VF 1100 SC12*

Schaltseite/Shift side 
VT 1100 C Shadow SC18/23*

Bremsseite/Brake side 
VT 1100 C Shadow SC18/23*

Schaltseite/Shift side 
VT 1100 ACE C2/C3 SC32/39*

Bremsseite/Brake side 
VT 1100 ACE C2/C3 SC32/39*

Schaltseite/Shift side 
VTX 1300 short version*

Bremsseite/Brake side 
VTX 1300 short version*

Schaltseite/Shift side 
VT 750 S RC58*

Bremsseite/Brake side 
VT 750 S RC58* 
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* Verwendungstabelle Seite 1214
*Use table lists Page 12-14

Schaltseite/Shift side 
VT 1300 CX/ Fury*

Bremsseite/Brake side 
VT 1300 CX/ Fury*

Schaltseite/Shift side 
VTX 1800*

Bremsseite/Brake side 
VTX 1800*

Schaltseite/Shift side 
EN 500 A/C*

Bremsseite/Brake side 
EN 500 A/C*

Schaltseite/Shift side 
Z 550 LTD/Z 650 SR/750 LTD 4/1000 LTD*

Bremsseite/Brake side 
Z 550 LTD/Z 650 SR/750 LTD 4/1000 LTD*

Schaltseite/Shift side 
ZL 600*

Bremsseite/Brake side 
ZL 600*

Schaltseite/Shift side 
Vulcan S*

Bremsseite/Brake side 
Vulcan S*

Schaltseite/Shift side 
Z 750 LTD 2 Zyl.*

Bremsseite/Brake side 
Z 750 LTD 2 Zyl.*
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Schaltseite/Shift side 
VTX 1300 long version*

Bremsseite/Brake side 
VTX 1300 long version*
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* Verwendungstabelle Seite 13/14
*Use table lists Page 13/14

* Verwendungstabelle Seite 13/14
*Use table lists Page 13/14

Schaltseite/Shift side 
VN 800 Vulcan / Classic*

Bremsseite/Brake side 
VN 800 Vulcan / Classic*

Schaltseite/Shift side 
VN 900 Custom / Classic*

Bremsseite/Brake side 
VN 900 Custom / Classic*

Schaltseite/Shift side 
ZL 1000*

Bremsseite/Brake side 
ZL 1000*

Schaltseite/Shift side 
VN 1500 Vulcan / SE*

Bremsseite/Brake side 
VN 1500 Vulcan / SE*

Schaltseite/Shift side 
VN 1500/1600 Classic/Mean Str.*

Bremsseite/Brake side 
VN 1500/1600 Classic/Mean Str.*

Schaltseite/Shift side 
VN 1700 Classic short version*

Bremsseite/Brake side 
VN 1700 Classic short version*

Schaltseite/Shift side 
VN 1700 Classic long version*

Bremsseite/Brake side 
VN 1700 Classic long version*

Schaltseite/Shift side 
VN 750 Vulcan*

Bremsseite/Brake side 
VN 750 Vulcan*
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* Verwendungstabelle Seite 15
*Use table lists Page 15

* Verwendungstabelle Seite 15/16
*Use table lists Page 15/16

Schaltseite/Shift side 
XV 535 Virago*

Bremsseite/Brake side 
XV 535 Virago*

Schaltseite/Shift side 
XVS 650 Drag Star / Classic*

Bremsseite/Brake side 
XVS 650 Drag Star / Classic*

Schaltseite/Shift side 
XS 650 / SE*

Bremsseite/Brake side 
XS 650 / SE*

Schaltseite/Shift side 
XV 750 SE / 1000 SE / TR1*

Bremsseite/Brake side 
XV 750 SE / 1000 SE / TR1*

Schaltseite/Shift side 
XV 750 - 1100 Virago*

Bremsseite/Brake side 
XV 750 - 1100 Virago*

Schaltseite/Shift side 
XVS 950 Midnight Star short version*

Bremsseite/Brake side 
XVS 950 Midnight Star short version*

Schaltseite/Shift side 
SR 500*

Bremsseite/Brake side 
SR 500*

32

Made by
Burchard
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* Verwendungstabelle Seite 15/16
*Use table lists Page 15/16

* Verwendungstabelle Seite 16/17
*Use table lists Page 16/17

Schaltseite/Shift side 
XVS 1100 Drag Star / Classic*

Bremsseite/Brake side 
XVS 1100 Drag Star / Classic*

Schaltseite/Shift side 
VS 600 - 800 Intruder*

Bremsseite/Brake side 
VS 600 - 800 Intruder*

Schaltseite/Shift side 
XVS 1300 Custom*

Bremsseite/Brake side 
XVS 1300 Custom*

Schaltseite/Shift side 
XVS 1300 Custom*

Bremsseite/Brake side 
XVS 1300 Custom*

Schaltseite/Shift side 
XVS 1900 Midnight Star*

Bremsseite/Brake side 
XVS 1900 Midnight Star*

Schaltseite/Shift side 
LS 650 Savage*

Bremsseite/Brake side 
LS 650 Savage*

Schaltseite/Shift side 
XVS 950 Midnight Star long version*

Bremsseite/Brake side 
XVS 950 Midnight Star long version*

Schaltseite/Shift side 
XV 950 / Bolt*

Bremsseite/Brake side 
XV 950 / Bolt*
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Made by
Burchard

Schaltseite/Shift side 
GS 850 L*

Bremsseite/Brake side 
GS 850 L*

Schaltseite/Shift side 
VS 1400 Intruder*

Bremsseite/Brake side 
VS 1400 Intruder*

Schaltseite/Shift side 
VL 1500 Intruder*

Bremsseite/Brake side 
VL 1500 Intruder*

Schaltseite/Shift side 
M 1500 R short version*

Schaltseite/Shift side 
M 800 / VL 800/ C 800*

Bremsseite/Brake side 
M 800 / VL 800/ C 800*

Schaltseite/Shift side 
VZ 800 Marauder*

Bremsseite/Brake side 
VZ 800 Marauder*

Bremsseite/Brake side 
M 1500 R short version*
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* Verwendungstabelle Seite 16/17
*Use table lists Page 16/17

* Verwendungstabelle Seite 16/17
*Use table lists Page 16/17

Schaltseite/Shift side 
M 1800 R long chrome version*

Bremsseite/Brake side 
M 1800 R long chrome version*

Schaltseite/Shift side 
M 1800 R long black shiny version*

Bremsseite/Brake side 
M 1800 R long black shiny version*

Schaltseite/Shift side 
C 1800 Intruder*

Bremsseite/Brake side 
C 1800 Intruder*

Schaltseite/Shift side 
Sportster XL/2 short version*

Bremsseite/Brake side 
Sportster XL/2 short version*

Schaltseite/Shift side 
M 1800 R short chrome version*

Bremsseite/Brake side 
M 1800 R short chrome version*

Schaltseite/Shift side 
M 1800 R short black shiny version*

Bremsseite/Brake side 
M 1800 R short black shiny version*

Schaltseite/Shift side 
M 1500 R long version*

Bremsseite/Brake side 
M 1500 R long version*

Schaltseite/Shift side 
VZ 1600 Marauder*

Bremsseite/Brake side 
VZ 1600 Marauder*
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Made by
Burchard

Schaltseite/Shift side 
Sportster XL2 black shiny long*

Bremsseite/Brake side 
Sportster XL2 black shiny long*

* Verwendungstabelle Seite 17/18
*Use table lists Page 17/18

* Verwendungstabelle Seite 18/19
*Use table lists Page 18/19

Schaltseite/Shift side 
Street Bob*

Bremsseite/Brake side 
Street Bob*

Schaltseite/Shift side 
Softail 08-*

Bremsseite/Brake side 
Softail 08-*

Schaltseite/Shift side 
Sportster XL/2 long version*

Bremsseite/Brake side 
Sportster XL/2 long version*

Schaltseite/Shift side 
Sportster XL2 short version*

Bremsseite/Brake side 
Sportster XL2 short version*

Schaltseite/Shift side 
Sportster 79-83 XL/2 long version*

Bremsseite/Brake side 
Sportster 79-83 XL/2 long version*

Schaltseite/Shift side 
Sportster XL2 chromed long version*

Bremsseite/Brake side 
Sportster XL2 chromed long version*

40
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Schaltseite/Shift side 
Rocket III Roadster*

Bremsseite/Brake side 
Rocket III Roadster*

* Verwendungstabelle Seite 20
*Use table lists Page 20

Schaltseite/Shift side 
Hammer/Jackpot/Vegas/King short*

Bremsseite/Brake side 
Hammer/Jackpot/Vegas/King short*

Schaltseite/Shift side 
Hammer/Jackpot/Vegas/King long*

Bremsseite/Brake side 
Hammer/Jackpot/Vegas/King long*

Schaltseite/Shift side 
America / Speedmaster up FIN 468390*

Bremsseite/Brake side 
America / Speedmaster up FIN 468390*

Schaltseite/Shift side 
Bonneville*

Bremsseite/Brake side 
Bonneville*

Schaltseite/Shift side 
Thunderbird short version*

Bremsseite/Brake side 
Thunderbird short version*

Schaltseite/Shift side 
Thunderbird long version*

Bremsseite/Brake side 
Thunderbird long version*

Schaltseite/Shift side 
America / Speedmaster till FIN 468389*

Bremsseite/Brake side 
America / Speedmaster till FIN 468389*

* Verwendungstabelle Seite 19/20
*Use table lists Page 19/20
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Lenkerhalter
Riser

Made by
Burchard
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Bestellnummer Design Oberfläche Höhe Kabelinnenfüllung Seite

Name Design Surface Height Internal wiring Page
MB03-1040 Custom Style Chrom/Chrome 40 mm Nein/No 47
MB03-1040SM Custom Style Schwarz matt/Black dull 40 mm Nein/No 47
MB03-1080 Custom Style Chrom/Chrome 80 mm Nein/No 47
MB03-1080SM Custom Style Schwarz matt/Black dull 80 mm Nein/No 47
MB03-1130 Custom Style Chrom/Chrome 130 mm Nein/No 48
MB03-1130SM Custom Style Schwarz matt/Black dull 130 mm Nein/No 48
MB03-2100 Old Style Chrom/Chrome 100 mm Nein/No 48
MB03-2100SM Old Style Schwarz matt/Black dull 100 mm Nein/No 48
MB03-2150 Old Style Chrom/Chrome 150 mm Nein/No 48
MB03-2150SM Old Style Schwarz matt/Black dull 150 mm Nein/No 48
MB03-3100 Glide Style Chrom/Chrome 100 mm Nein/No 49
MB03-3100G Glide Style Chrom/Chrome 100 mm Ja/Yes 50
MB03-3100GSM Glide Style Schwarz matt/Black dull 100 mm Ja/Yes 50
MB03-3100SM Glide Style Schwarz matt/Black dull 100 mm Nein/No 49
MB03-3130G Glide Style Chrom/Chrome 130 mm Ja/Yes 50
MB03-3130GSM Glide Style Schwarz matt/Black dull 130 mm Ja/Yes 50
MB03-3150 Glide Style Chrom/Chrome 150 mm Nein/No 49
MB03-3150G Glide Style Chrom/Chrome 150 mm Ja/Yes 50
MB03-3150GSM Glide Style Schwarz matt/Black dull 150 mm Ja/Yes 50
MB03-3150SM Glide Style Schwarz matt/Black dull 150 mm Nein/No 49
MB03-3200 Glide Style Chrom/Chrome 200 mm Nein/No 49
MB03-3200G Glide Style Chrom/Chrome 200 mm Ja/Yes 50
MB03-3200GSM Glide Style Schwarz matt/Black dull 200 mm Ja/Yes 50
MB03-3200SM Glide Style Schwarz matt/Black dull 200 mm Nein/No 49

Die Lenkerhalter sind aus Stahl gefertigt und werden  
wahlweise mit verchromter oder schwarz matter Ober-
fläche angeboten. Allen Lenkerhaltern liegen 3 ver
schiedene Montagesätze bei, sodass die Halter auf allen 
japanischen SoftChoppern verwendet werden können,  
bei denen die Original-Lenkerhalter abschraubbar sind.  
Im Lieferumfang ist enthalten:

The risers are made of stell. They are available in chrome 
or black dull. All risers delivered with 3 different assembly 
sets, so that the risers work on all japanese Soft-Choppers 
with original screwable risers. The following is included in 
the delivery:

Lenkerhalter
mit TÜV-Teilegutachten nach § 19/3

Riser
with TÜV-Testreport § 19/3

Lenkerhalter ohne Kabelinnenführung:
1 x Lenkerhalter (Paar)
4 x Klemmhülsen für 22-mm-Lenker
2 x Schraube M12 x 1,5 x 50
2 x Schraube M12 x 1,5 x 70
2 x Lenkerhalterbolzen M12 x 1,5 zu M10 x 1,25

Lenkerhalter mit Kabelinnenführung:
1 x Lenkerhalter (Paar)
2 x Bolzen M22

Risers without internal wiring:
1 x Riseres (Set)
4 x Clamping shell for 22-mm-handlebars
2 x Bolt M12 x 1,5 x 50
2 x Bolt M12 x 1,5 x 70
2 x Bolts M12 x 1,5 to M10 x 1,25

Risers with internal wiring:
1 x Riseres (Set)
2 x 22 mm Bolt for internal wiring

Die Höhe wird wie in der Abbildung gemessen.
The high is measured as in the illustration.

„Custom Style“ 40 mm chrome* „Custom Style“ 40 mm black dull*

„Custom Style“ 80 mm chrome* „Custom Style“ 80 mm black dull*
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„Old Style“ 150 mm chrome* „Old Style“ 150 mm black dull*

„Glide Style“ 100 mm chrome* „Glide Style“ 100 mm black dull*

„Glide Style“ 150 mm chrome* „Glide Style“ 150 mm black dull*

„Glide Style“ 200 mm chrome* „Glide Style“ 200 mm black dull*

* Verwendungstabelle Seite 46
Use table lists Page 46

* Verwendungstabelle Seite 46
Use table lists Page 46

„Custom Style“ 130 mm chrome* „Custom Style“ 130 mm black dull*

„Old Style“ 100 mm chrome* „Old Style“ 100 mm black dull*

48
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„Glide Style“ with internal wiring 100 mm chrome* „Glide Style“ with internal wiring 100 mm black dull*

„Glide Style“ with internal wiring 130 mm chrome* „Glide Style“ with internal wiring 130 mm black dull*

„Glide Style“ with internal wiring 150 mm chrome* „Glide Style“ with internal wiring 150 mm black dull*

„Glide Style“ with internal wiring 200 mm chrome* „Glide Style“ with internal wiring 200 mm black dull*

* Verwendungstabelle Seite 46
Use table lists Page 46
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Professionelle Logistik
Professional logistics
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Sitzbänke
Seats
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Honda w
Fahrzeug Typ Sitzbanktyp 

„Hard rider“
Sitzbanktyp 
„mit Stufe“

Sitzbanktyp 
Solositz 

Sitzbanktyp 
Soziuspad

Seite

Name Type Hard Rider Seat Type  
„With Step“

Seat Type  
„Solo Seat“

Seat Type  
„Passenger Seat“

Page

VT 600 Shadow PC21 MB04-1080 1 - - 57
VT 750 Shadow RC50 MB04-1170 1 MB04-1170 2 MB04-1170 4 MB04-1170 6 57/58
VT 750 Spirit RC53 MB04-1171 1 MB04-1171 2 MB04-1171 4 MB04-1171 6 57/58
VT 750 ACE C2 RC44 MB04-1240 1 MB04-1240 2 MB04-1240 4 MB04-1240 6 57/58
VT 1100 Shadow
VT 1100 ACE C2

SC23  
SC32 MB04-1270 1 - MB04-1270 4 MB04-1270 6 58

Kawasaki w
Fahrzeug Typ Sitzbanktyp 

„Hard rider“
Sitzbanktyp 
„mit Stufe“

Sitzbanktyp 
Solositz

Sitzbanktyp 
Soziuspad

Seite

Name Type Hard Rider Seat Type  
„With Step“

Seat Type  
„Solo Seat“

Seat Type  
„Passenger Seat“

Page

VN 800 Classic
VN 800 Vulcan

VN800A
VN800B MB04-2110 1 MB04-2110 2 MB04-2110 4 MB04-2110 6 58

VN 900 Classic VN900B MB04-2120 1 MB04-2120 2 MB04-2120 4 MB04-2120 6 58
VN 900 Custom VN900C MB04-2121 1 MB04-2121 2 MB04-2121 4 MB04-2121 6 59
VN 1500 Vulcan VNT50A MB04-2190 1 - MB04-2190 4 MB04-2190 6 59

VN 1500 Classic VNT50D
VNT50N MB04-2200 1 MB04-2200 2 MB04-2200 4 MB04-2200 6 59

Yamaha w
Fahrzeug Typ Sitzbanktyp 

„Hard rider“
Sitzbanktyp 
„mit Stufe“

Sitzbanktyp 
Solositz

Sitzbanktyp 
Soziuspad

Seite

Name Type Hard Rider Seat Type  
„With Step“

Seat Type  
„Solo Seat“

Seat Type  
„Passenger Seat“

Page

XV 535 Virago 3BR, 2YL, 2JV MB04-3030 1 MB04-3030 2 - - 61
XVS 650 Drag Star 4VR,4XR MB04-3050 1 MB04-3050 2 MB04-3050 4 MB04-3050 6 62
XVS 650 Drag Star 
Classic

VM02, VM03, 
VM04 MB04-3051 1 MB04-3051 2 MB04-3051 4 MB04-3051 6 62

XV 750 Virago
XV 1000 Virago
XV 1100 Virago

4FY, 4PW, 
2AE, 3LP MB04-3120 1 - - - 62

XVS 1100 Drag Star VP05 MB04-3150 1 MB04-3150 2 MB04-3150 4 MB04-3150 6 62
XVS 1100 Drag Star 
Classic VP16 MB04-3151 1 MB04-3151 2 MB04-3151 4 MB04-3151 6 62

Suzuki w
Fahrzeug Typ Sitzbanktyp 

„Hard rider“
Sitzbanktyp 
„mit Stufe“

Sitzbanktyp 
Solositz

Sitzbanktyp 
Soziuspad

Seite

Name Type Hard Rider Seat Type  
„With Step“

Seat Type  
„Solo Seat“

Seat Type  
„Passenger Seat“

Page

LS 650 Savage NP41B MB04-4010 1 MB04-4010 2 - - 59/60
VS 600 Intruder
VS 750 Intruder
VS 800 Intruder

VS52B, VN51B, 
VR51B MB04-4020 1 MB04-4020 2 MB04-4020 4 MB04-4020 6 60

VZ 800 Marauder AF MB04-4024 1 MB04-4024 2 MB04-4024 4 MB04-4024 6 60
VS 1400 Intruder VX51L MB04-4031 1 MB04-4031 2 MB04-4031 4 MB04-4031 6 60/61
VL 1500 Intruder AL MB04-4040 1 MB04-4040 2 MB04-4040 4 MB04-4040 6 61

Für unsere Sitzbänke stehen insgesamt 18 Muster zur  
Verfügung (siehe Mustertabelle).
Die Sitzbänke werden mit allen zur Montage erforderli-
chen Zubehörteilen und, wenn nötig, mit einer Montage-
anleitung ausgeliefert.

For our seats we have 18 different patterns  
(see sample table).
The seats be required with all mounting parts and,  
if necessary, with an assembly instructions.

Sitzbänke Seats

Die Sitzbänke werden werksseitig mit folgenden  
Merkmalen ausgeliefert:
Material: Kunstleder (Echtleder gegen Aufpreis)
Steppfäden: Schwarz (Wunschfarbe ohne Aufpreis)
Kederfarbe: Schwarz (Wunschfarbe gegen Aufpreis)

The seats are delivered standardly with following  
characteristics:
Material: Leatherette (real leather for an additional fee)
Thread: Black (colour of choice no extra charge)
Piping colour: Black (colour of choice at an additional cost)

Sollten Sie einen Sonderwunsch haben, z.B. abweichende 
Kederfarbe oder Echtleder, fragen Sie die Preise dazu  
bitte bei uns an.
Gerne fertigen wir Ihnen auch eine Sitzbank mit  
einem Muster nach Ihren Vorgaben.
Die Lieferzeit der Sitzbänke beträgt ca. 8–10 Werktage.

If you have a special request, for example real leather. 
pleas ask for the prices.
Gladly, we produce also a seat with a pattern according  
to your specifications.
The delivery time of the seats are about 8–10 business 
days.

Mustertabelle Patterns

-00 glatt -02 -03 -05 -06 -07

-08 -09 -10 -12 -13 -14

-18 -20 -22 -01-001 -01-002 -01-003

Verwendungstabellen nächste Seiten
Use table lists next Pages
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„With step“ Pattern 02  Honda VT 750 ACE C2* „Soloseat+Soziuspad“ Pattern 10  Honda VT 750 ACE C2*

„Hard Rider“ Pattern 00  Honda VT 750 Shadow/Spirit* „With step“ Pattern 00  Honda VT 750 Shadow/Spirit*

* Verwendungstabelle Seite 55
Use table lists Page 55

„Hard Rider“ Pattern 13  Honda VT 600 Shadow* „Soloseat+Soziuspad“ Pattern 08  Honda VT 600 Shadow*

„Hard Rider“ Pattern 10  Honda VF 750 Magna* „Hard Rider“ Pattern 10  Honda VT 750 ACE C2*

56
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„With step“ Pattern 05  Kawasaki VN 1500 Classic* „Soloseat+Soziuspad“ Pattern 10  Kawasaki VN 1500 Classic*

„Hard Rider“ Pattern 10  Kawasaki VN 1500/1600 MS* „Hard Rider“ Pattern 10  Suzuki LS 650 Savage*

* Verwendungstabelle Seite 55
Use table lists Page 55

* Verwendungstabelle Seite 55
Use table lists Page 55

„Soloseat+Soziuspad“ Pattern 13  Kawasaki VN 900* „Hard Rider“ Pattern Logo  Kawasaki VN 1500 Vulcan*

„Soloseat+Soziuspad“ Pattern 05  Kawasaki VN 1500 Vulcan* „Hard Rider“ Pattern 10  Kawasaki VN 1500 Classic*

„Soloseat+Soziuspad“ Pattern 00  Honda VT 750 Shadow/Spirit* „Hard Rider“ Pattern 13  Honda VT 1100 Shadow/ACE C2*

„Soloseat+Soziuspad“ Pattern 10  Honda VT 1100 Shadow/ACE C2* „Hard Rider“ Pattern 05  Kawasaki VN 800*

„With step“ Pattern 10  Kawasaki VN 800* „Soloseat+Soziuspad“ Pattern 13  Kawasaki VN 800*

„Hard Rider“ Pattern 00  Kawasaki VN 900* „With step“ Pattern 00  Kawasaki VN 900*

5958
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„Soloseat+Soziuspad“ Pattern 10  Suzuki VL 1500* „Hard Rider“ Pattern 10  Suzuki VZ 1600 Marauder*

„Hard Rider“ Pattern 10  Yamaha XV 535 Virago* „With step“ Pattern 13  Yamaha XV 535 Virago*

* Verwendungstabelle Seite 55
Use table lists Page 55

* Verwendungstabelle Seite 55
Use table lists Page 55

„With step“ Pattern 06 with buttons  Suzuki VS 1400* „Soloseat+Soziuspad“ Pattern 02  Suzuki VS 1400*

„Hard Rider“ Pattern 13  Suzuki VL 1500* „With step“ Pattern 05  Suzuki VL 1500*

„With step“ Pattern 06 with buttons  Suzuki LS 650 Savage* „Hard Rider“ Pattern 08  Suzuki VS 600 - 800*

„With step“ Pattern 06 with buttons  Suzuki VS 600 - 800* „Soloseat+Soziuspad“ Pattern 10  Suzuki VS 600 - 800*

„Hard Rider“ Pattern 13  Suzuki VZ 800 Marauder* „With step“ Pattern 05  Suzuki VZ 800 Marauder*

„Soloseat+Soziuspad“ Pattern 10  Suzuki VZ 800 Marauder* „Hard Rider“ Pattern 10 with Logo  Suzuki VS 1400*



www.motorrad-burchard.de                  info@motorrad-burchard.de                   Daily shipping                   +49 (0) 52 61/ 9 77 10  +49 (0) 52 61/ 97 71 49 www.motorrad-burchard.de                  info@motorrad-burchard.de                   Daily shipping                   +49 (0) 52 61/ 9 77 10  +49 (0) 52 61/ 97 71 49

63

Made by
Burchard

„Hard Rider“ Pattern 10  Yamaha XVS 650 Drag Star/Classic* „With step“ Pattern 10  Yamaha XVS 650 Drag Star/Classic*

„Soloseat+Soziuspad“ Pattern 10  Yamaha XVS 650 Drag Star/Classic* „Hard Rider“ Pattern 13  Yamaha XV 750 - 1100 Virago*

„Hard Rider“ Pattern 10  Yamaha XVS 1100 Drag Star/Classic „With step“ Pattern 00  Yamaha XVS 1100 Drag Star/Classic

„Soloseat+Soziuspad“ Pattern 00  Yamaha XVS 1100 Drag Star/Classic*

63
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* Verwendungstabelle Seite 55
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Gabelbrückensatz 
Triple Tree Kits
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Sämtliche Originalteile wie Schutzblech, Scheinwerfer,  
Tachoeinheiten, Kontrolleinheiten, Standrohrverkleidun-
gen etc. können weiterhin verwendet werden. Die Gabel-
brücke wird mit dem erforderlichen Zubehör wie Rad- 
steckachse, Distanzmaterial für Vorderrad, Bremsanlage, 
Schutzblech etc. geliefert. Die Steuerkopflager können von 
der originalen Gabelbrücke übernommen werden. Die ori-
ginalen Lenkerhalter können in den meisten Fällen nicht 
übernommen werden. Alle abschraubbaren Teile sind als 
Ersatzteil lieferbar. 
In die Gabelbrücken können 3,50 x 16 Zoll große Zubehör-
felgen mit maximalen Reifenbreiten von 130 mm (250 mm 
breite Gabelbrücken) oder 150 mm (290 mm breite Gabel-
brücken) eingebaut werden.
Unsere Gabelbrücken werden aus Stahl gefertigt und 
sind wahlweise in Hochglanz-Chrom, schwarz glänzend 
pulverbeschichtet oder schwarz matt pulverbeschichtet 
erhältlich. Um beim Pulverbeschichten eine Korrosions-
beständigkeit wie beim Verchromen zu erreichen, werden 
die Gabelbrücken vor der Pulverbeschichtung galvanisch 
vernickelt. 
Die Gabelbrücke wird mit einem TÜV-Teilegutachten nach 
§ 19/3 StVZO, einer Zeichnung, einer Montageanleitung 
und einer Stückliste geliefert.

The Triple Tree Kit is supplied with the necessary accesso-
ries such as a new axle, distance material for front wheel, 
brake system, fender, etc. The steering head bearing can 
be taken from the original Triple Tree Kit. In most cases, 
the original risers cannot be taken over. All removable 
parts are available as spare parts. 
In the Triple Tree Kit, 3,50 x 16“ rims with a maximum tyre 
width of 130 mm (250 mm triple trees) or 150 mm (290 mm 
triple trees) can be installed.  
Our Triple Tree Kit is made of steel and are available in 
chrome, black glossy powder coated or black matt powder 
coated.In order to achieve corrosion resistance in powder 
coating, such as chrome, the Triple Tree Kit are galvanical-
ly nickel-plated before powder coating. 
The Triple Tree Kit deliverd with a TÜV-Test Report §19/3,  
a mounting instruction and a parts list.

Made in Germany „Wide-Glide“- 
Gabelbrückensatz 

Made in Germany „Wide-Glide“-  
Triple Tree Kit 

* Verwendungstabelle Seite 67/68
Use table lists Page 67/68

Artikelnummer Bezeichnung Material Oberfläche Gabelbrücke Breite 
Holmmitte - Holm-
mitte

Reckung Fahrzeug-
herrsteller

Fahrzeughandels-
bezeichnung

Fahrzeug-
Typ

Seite

Article Number Type Material Surface Middle - Middle Raked Manu-
facturer

Name Type Page

MB053-1080 Gabelbrückensatz Stahl Chrom 290 mm 5° Honda VT 600 Shadow PC21 67

MB053-1080R Gabelbrückensatz Stahl Stahl roh 290 mm 5° Honda VT 600 Shadow PC21 67

MB053-1080S Gabelbrückensatz Stahl Schwarz glänzend 290 mm 5° Honda VT 600 Shadow PC21 67

MB053-1080SM Gabelbrückensatz Stahl Schwarz matt 290 mm 5° Honda VT 600 Shadow PC21 67

MB053-1250 Gabelbrückensatz Stahl Chrom 290 mm 5° Honda VT 1100 ACE C2 SC32 67

MB053-1250R Gabelbrückensatz Stahl Stahl roh 290 mm 5° Honda VT 1100 ACE C2 SC32 67

MB053-1250S Gabelbrückensatz Stahl Schwarz glänzend 290 mm 5° Honda VT 1100 ACE C2 SC32 67

MB053-1250SM Gabelbrückensatz Stahl Schwarz matt 290 mm 5° Honda VT 1100 ACE C2 SC32 67

MB053-2110 Gabelbrückensatz Stahl Chrom 290 mm 5° Kawasaki VN 800 Vulcan VN800A 67

MB053-2110R Gabelbrückensatz Stahl Stahl roh 290 mm 5° Kawasaki VN 800 Vulcan VN800A 67

MB053-2110S Gabelbrückensatz Stahl Schwarz glänzend 290 mm 5° Kawasaki VN 800 Vulcan VN800A 67

MB053-2110SM Gabelbrückensatz Stahl Schwarz matt 290 mm 5° Kawasaki VN 800 Vulcan VN800A 67

MB053-2191 Gabelbrückensatz Stahl Chrom 290 mm 5° Kawasaki VN 1500 SE
VN 1500 Vulcan VNT50A 67

MB053-2191R Gabelbrückensatz Stahl Stahl roh 290 mm 5° Kawasaki VN 1500 SE
VN 1500 Vulcan VNT50A 67

MB053-2191S Gabelbrückensatz Stahl Schwarz glänzend 290 mm 5° Kawasaki VN 1500 SE
VN 1500 Vulcan VNT50A 67

MB053-2191SM Gabelbrückensatz Stahl Schwarz matt 290 mm 5° Kawasaki VN 1500 SE
VN 1500 Vulcan VNT50A 67

MB053-2200 Gabelbrückensatz Stahl Chrom 290 mm 5° Kawasaki VN 800 Classic
VN 1500 Classic

VN800B
VNT50D
VNT50N

67

MB053-2200R Gabelbrückensatz Stahl Stahl roh 290 mm 5° Kawasaki VN 800 Classic
VN 1500 Classic

VN800B
VNT50D
VNT50N

67

MB053-2200S Gabelbrückensatz Stahl Schwarz glänzend 290 mm 5° Kawasaki VN 800 Classic
VN 1500 Classic

VN800B
VNT50D
VNT50N

67

MB053-2200SM Gabelbrückensatz Stahl Schwarz matt 290 mm 5° Kawasaki VN 800 Classic
VN 1500 Classic

VN800B
VNT50D
VNT50N

67

MB053-4030 Gabelbrückensatz Stahl Chrom 290 mm 5° Suzuki VS 1400 Intruder VX51L 67

MB053-4030R Gabelbrückensatz Stahl Stahl roh 290 mm 5° Suzuki VS 1400 Intruder VX51L 67

MB053-4030S Gabelbrückensatz Stahl Schwarz glänzend 290 mm 5° Suzuki VS 1400 Intruder VX51L 67

67
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Triple Tree Kits Triple Tree Kits
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Artikelnummer Bezeichnung Material Oberfläche Gabelbrücke Breite 
Holmmitte - Holm-
mitte

Reckung Fahrzeug-
herrsteller

Fahrzeughandels-
bezeichnung

Fahrzeug-
Typ

Seite

Article Number Type Material Surface Middle - Middle Raked Manu-
facturer

Name Type Page

MB053-4030SM Gabelbrückensatz Stahl Schwarz matt 290 mm 5° Suzuki VS 1400 Intruder VX51L 67

MB051-3030 Gabelbrückensatz Stahl Chrom 250 mm 5° Yamaha XV 535 Virago
3BR 
2YL 
2JV

67

MB051-3030R Gabelbrückensatz Stahl Stahl roh 250 mm 5° Yamaha XV 535 Virago
3BR 
2YL 
2JV

67

MB051-3030S Gabelbrückensatz Stahl Schwarz glänzend 250 mm 5° Yamaha XV 535 Virago
3BR 
2YL 
2JV

67

MB051-3030SM Gabelbrückensatz Stahl Schwarz matt 250 mm 5° Yamaha XV 535 Virago
3BR 
2YL 
2JV

67

MB051-3120 Gabelbrückensatz Stahl Chrom 250 mm 5° Yamaha
XV 750 Virago
XV 1000 Virago
XV 1100 Virago

4FY
4PW
2AE
3LP

67

MB051-3120R Gabelbrückensatz Stahl Stahl roh 250 mm 5° Yamaha
XV 750 Virago
XV 1000 Virago
XV 1100 Virago

4FY
4PW
2AE
3LP

67

MB051-3120S Gabelbrückensatz Stahl Schwarz glänzend 250 mm 5° Yamaha
XV 750 Virago
XV 1000 Virago
XV 1100 Virago

4FY
4PW
2AE
3LP

67

MB051-3120SM Gabelbrückensatz Stahl Schwarz matt 250 mm 5° Yamaha
XV 750 Virago
XV 1000 ViragoW
XV 1100 Virago

4FY
4PW
2AE
3LP

67

Wir sind für Sie da!
We are here for you!
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Schutzblech
Fender
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Die Schutzbleche werden als Universal-Schutzbleche gelie-
fert und sind in verschiedenen Breiten erhältlich. Die Breite 
ist von innen gemessen.

Gerne fertigen wir Ihnen Ihr Schutzblech nach Ihren 
Vorgaben. Bitte geben Sie uns bei der Anfrage Ihre ge-
wünschte Breite und Länge sowie den Radius an.

The fenders are supplied as universal fenders and are 
available in various widths. The width is measured from 
the inside.

We can manufacture your fender according to your spe-
cifications. Please give us your desired width, length and 
radius at the request.

Schutzblech 
„Bobber“ für Hinterräder

The Fender 
„Bobber“ for rear wheels

Vorderrad Schutzblech/Front Fender Short/MB09-5 Skizze* Hinterrad Schutzblech/Rear Fender/MB09-6,7,8,9 Skizze *

Hinterrad Schutzblech/Rear Fender/Flat

Artikelnu mmer Typ Style Material Ober- 
fläche

Schutzblech 
Länge

Schutzblech 
Innenmaß

Schutzblech 
Stärke

Ma x imale 
Reifenbreite

Geeignet für 
Räder 

Seite

Article number Type Style Material Surface Fender 
lenght

Fender  
inside wide

Fender  
thickness

Ma x imum 
tire width

Checked for Page

MB09-6200 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Flat Stahl Stahl roh 1210 mm 200 mm 1,5 mm 180 mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-6220 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Flat Stahl Stahl roh 1210 mm 220 mm 1,5 mm 200 mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75
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Vorderrad Schutzblech/Front Fender/Short

Artikelnu mmer Typ Style Material Ober- 
fläche

Schutzblech 
Länge

Schutzblech 
Innenmaß

Schutzblech 
Stärke

Ma x imale 
Reifenbreite

Geeignet für 
Räder 

Seite

Article number Type Style Material Surface Fender 
lenght

Fender  
inside wide

Fender  
thickness

Ma x imum 
tire width

Checked for Page

MB09-5110 Vorderrad Schutzblech/
Front Fender Short Stahl Stahl roh 470 mm 110 mm 1,5 mm 90 mm

16"-21"
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-5120 Vorderrad Schutzblech/
Front Fender Short Stahl Stahl roh 470 mm 120 mm 1,5 mm 100 mm

16"-21" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-5120-3110 Vorderrad Schutzblech/
Front Fender Short Stahl Stahl roh 470 mm 120 mm 1,5 mm 100 mm

16"-21" 
Yamaha 
 x V 950 
VN03, VN07

75

MB09-5130 Vorderrad Schutzblech/
Front Fender Short Stahl Stahl roh 470 mm 130 mm 1,5 mm 110 mm

16“-21“ 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-5150 Vorderrad Schutzblech/
Front Fender Short Stahl Stahl roh 470 mm 150 mm 1,5 mm 130 mm

16“-21“
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-5170 Vorderrad Schutzblech/
Front Fender Short Stahl Stahl roh 470 mm 170 mm 1,5 mm 150 mm

16“-21“ 
Universal 
Universal 
Universal

75

Hinterrad Schutzblech/Rear Fender/Round

Artikelnu mmer Typ Style Material Ober- 
fläche

Schutzblech 
Länge

Schutzblech 
Innenmaß

Schutzblech 
Stärke

Ma x imale 
Reifenbreite

Geeignet für 
Räder 

Seite

Article number Type Style Material Surface Fender 
lenght

Fender  
inside wide

Fender  
thickness

Ma x imum 
tire width

Checked for Page

MB09-7200 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Round Stahl Stahl roh 710 mm 200 mm 1,5 mm 180 mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-7205 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Round Stahl Stahl roh 710 mm 205 mm 1,5 mm 180 mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-7220 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Round Stahl Stahl roh 710 mm 220 mm 1,5 mm 200 mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-7230-3110 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Round Stahl Stahl roh 710 mm 230 mm 1,5 mm 210 mm

15"-17" 
Yamaha 
 x V 950 
VN03, VN07

75

MB09-7240 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Round Stahl Stahl roh 710 mm 240 mm 1,5 mm 220 mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-7260 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Round Stahl Stahl roh 710 mm 260 mm 1,5 mm 240 mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-7270 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Round Stahl Stahl roh 710 mm 270 mm 1,5 mm 250 mm

15"-17"  
Universal 
Universal 
Universal

75



74 75

Hinterrad Schutzblech/Rear Fender/Bobber

Hinterrad Schutzblech/Rear Fender/Bobber Round

Artikelnu mmer Typ Style Material Ober- 
fläche

Schutzblech 
Länge

Schutzblech 
Innenmaß

Schutzblech 
Stärke

Ma x imale 
Reifenbreite

Geeignet für 
Räder 

Seite

Article number Type Style Material Surface Fender 
lenght

Fender  
inside wide

Fender  
thickness

Ma x imum 
tire width

Checked for Page

MB09-9145 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender

Bobber 
Round Stahl Stahl roh 915  mm 145  mm 1,5  mm 140  mm

15"-17"  
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-9150 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender

Bobber 
Round Stahl Stahl roh 915  mm 150  mm 1,5  mm 145  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-9160 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender

Bobber 
Round Stahl Stahl roh 915  mm 160  mm 1,5  mm 155  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-9180 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender

Bobber 
Round Stahl Stahl roh 915  mm 180  mm 1,5  mm 175  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-9205 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender

Bobber 
Round Stahl Stahl roh 915  mm 205  mm 1,5  mm 200  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

Hinterrad Schutzblech/Rear Fender Bobber/MB09-8205*

Hinterrad Schutzblech/Rear Fender Bobber Round/MB09-9180*

* Verwendungstabelle Seite 72-74
*Use table lists Page 72-74

Made by
Burchard

Vorderrad Schutzblech/Front Fender Short/MB09-5150* Hinterrad Schutzblech/Rear Fender Flat/MB09-6200*

Artikelnu mmer Typ Style Material Ober- 
fläche

Schutzblech 
Länge

Schutzblech 
Innenmaß

Schutzblech 
Stärke

Ma x imale 
Reifenbreite

Geeignet für 
Räder 

Seite

Article number Type Style Material Surface Fender 
lenght

Fender  
inside wide

Fender  
thickness

Ma x imum 
tire width

Checked for Page

MB09-8155 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 155  mm 1,5  mm 140  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8165 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 165  mm 1,5  mm 150  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8180 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 180  mm 1,5  mm 160  mm 

15"-17"  
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8190 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 190  mm 1,5  mm 170  mm

15"-17"  
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8205 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 205  mm 1,5  mm 180  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8215 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 215  mm 1,5  mm 190  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8220 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 220  mm 1,5  mm 200  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8240 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 240  mm 1,5  mm 220  mm

15"-17" 
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8250 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 250  mm 1,5  mm 230  mm

15"-17"  
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8260 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 260  mm 1,5  mm 240  mm

15"-17"  
Universal 
Universal 
Universal

75

MB09-8280 Hinterrad Schutzblech/
Rear Fender Bobber Stahl Stahl roh 915  mm 280  mm 1,5  mm 260  mm

15"-17"  
Universal 
Universal 
Universal

75

Hinterrad Schutzblech/Rear Fender Round/MB09-7200*
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Seitliche 
Kennzeichenhalter
Side mount license plate holder

Made by
Burchard
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Made by
Burchard

LED-Nachrüstsatz
für Motorrad Burchard Kennzeichenhalter

LED retrofit kit
for Motorrad Burchard license plate holder

Alle auf dem Markt befindlichen Motorrad Burchard  
Kenn zeichenhalter können mit einem LED Nachrüstsatz  
von der herkömmlichen Glühlampe auf LED umgerüs-
tet werden. Die Nachrüstsätze werden mit einem ver-
chromten,  schwarz glänzenden oder schwarz matten 
Halter angeboten.

All Mottorrad Burchard license plate holder can be  
upgrade with a LED retrofit kit from the old halogen  
light to the new LED light. Teh retrofit kits are available  
in chrome,  black shiny and black dull.

Bestellnummer Oberfläche

Order number Surface

MB20-0001 Chrome

MB20-0001S Black shiny

MB20-0001SM Black dull

Rückstrahler mit Halterung
für Motorrad Burchard Kennzeichenhalter

Reflector bracket with holder
for Motorrad Burchard license plate holder

Für alle, die nicht wissen, wohin mit dem Rückstrahler,  
bietet Motorrad Burchard einen Rückstrahler incl. Halter 
zur Montage am Kennzeichenhalter an. Die Halter werden 
verchromt, schwarz glänzend oder schwarz matt  
angeboten.

For those who do not know to fix a refelctor, Motorrad  
Burchard offers a reflector incl. bracket for mounting  
on the side mount license plate holder. The holders are 
chromed,  black shiny or black dull.

Bestellnummer Oberfläche

Order number Surface

MB20-0002 Chrome

MB20-0002S Black shiny

MB20-0002SM Black dull
Verwendungstabellen nächste Seiten
Use table lists next Pages

Alle Motorrad Burchard Kennzeichenhalter werden mit  
einer 2-Jahres-Garantie auf Verarbeitung und Verchro-
mung geliefert. Alle Kennzeichenhalter werden mit 
TÜV-Teilegutachten nach § 19/3 StVZO und einer LED-
Kennzeichenbeleuchtung (siehe Bild) geliefert. Die Kenn-
zeichenhalter werden vormontiert und mit allen  
zur Montage erforderlichen Zubehörteilen ausgeliefert. 
Zwischen folgenden Kennzeichenplattengrößen  
können Sie wählen (bei Bestellung mit angeben):

All Mottorrad Burchard license plate holder are delivered 
with a 2-year-guarantee on processing and chrome  
plating. All license plate holder are delivered with a TÜV- 
Test report and a LED license light (see picture). The 
license plate holder delivered with all parts for mounting. 
You can select between the following license plate sizes 
(spezify in order):

Seitliche Kennzeichenhalter
mit TÜV-Teilegutachten nach § 19/3

Side mount license plate holder
with TÜV-Testreport § 19/3

Verwendungstabellen nächste Seiten
Use table lists next Pages

Kennzeichenplattengröße

License plate holder

 180 mm x 200 mm Germany

 200 mm x 200 mm Germany

 210 mm x 200 mm Germany

 220 mm x 200 mm Germany

 230 mm x 200 mm Germany

 240 mm x 200 mm Germany

 250 mm x 200 mm Germany

 250 mm x 130 mm Germany

 210 mm x 170 mm Austria

 230 mm x 170 mm Danmark

 165 mm x 200 mm Finland

 240 mm x 130 mm France

 210 mm x 145 mm Netherland

 175 mm x 175 mm Italy

 150 mm x 150 mm Slovenia

 240 mm x 150 mm Slowakai

 220 mm x 160 mm Spain

 190 mm x 150 mm Sweden

 180 mm x 140 mm Swizerland

Beispielbild für die LED-
Kennzeichenbeleuchtung. 
Alle Kennzeichenplatten 
sind mit dieser LED-Leuch-
te ausgerüstet.

Sample image for the  
LED license plate light. All 
license plates are impress 
with this LED light.
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Suzuki w
Fahrzeug Typ Chrom Schwarz  

glänzend
Schwarz matt Bemerkung Seite

Name Type Crome Black shiny Black dull Comment Page
LS 650 Savage NP41B MB20-4010- MB20-4010S- MB20-4010SM- Specify license plate size 84
VZ 800 Marauder AF MB20-4024- MB20-4024S- MB20-4024SM- Specify license plate size 85
VZ 800 Marauder AF MB20-4025- MB20-4025S- MB20-4025SM- Specify license plate size 85
VS 1400 Intruder  
VS 600 Intruder  
VS 750 Intruder  
VS 800 Intruder

VN51B 
VR51B  
VS52B  
VX51L

MB20-4030- MB20-4030S- MB20-4030SM- Specify license plate size 85

VL 800 Volusia  
M 800 Intruder  
VL 1500 Intruder  
M 1500 Intruder  
M 1800 Intruder

WVB4  
WVBM, AL, 
WVAL  
WVCU  
WVCA

MB20-4050- MB20-4050S- MB20-4050SM-

Specify license plate size 85

C 1800 Intruder WVCT MB20-4090- MB20-4090S- MB20-4090SM- Specify license plate size 85

XV 1900 A Midnight 
Star VP23 MB20-3500- MB20-3500S- MB20-3500SM- Specify license plate size 84

Harley  
Davidson

w

Fahrzeug Typ Chrom Schwarz  
glänzend

Schwarz matt Bemerkung Seite

Name Type Crome Black shiny Black dull Comment Page
Sportster XL2 MB20-5016- MB20-5016S- MB20-5016SM- Specify license plate size 85
Sportster XL2 MB20-5017- MB20-5017S- MB20-5017SM- Specify license plate size 85
Softail FXST MB20-5062- MB20-5062S- MB20-5062SM- Specify license plate size 85
Softail FS2 MB20-5063- MB20-5063S- MB20-5063SM- Specify license plate size 85
Breakout  
Rocker  
Softail

FS2 MB20-5064- MB20-5064S- MB20-5064SM- Specify license plate size 86

Street Bob FD2 MB20-5065- MB20-5065S- MB20-5065SM- Specify license plate size 86

Street Bob FD2 MB20-5066- MB20-5066S- MB20-5066SM- Specify license plate size 86

VT 1300 CX/Fury SC61 MB20-1350- MB20-1300S- - Specify license plate size 82

VTX 1800 SC46 MB20-1300- MB20-1350S- - Specify license plate size 82

Victory w
Fahrzeug Typ Chrom Schwarz  

glänzend
Schwarz matt Bemerkung Seite

Name Type Crome Black shiny Black dull Comment Page
Hammer H/J MB20-6000- MB20-6000S- MB20-6000SM- Specify license plate size 86
Jackpot  
Vegas  
Kingpin

H/J  
V/K MB20-6001- MB20-6001S- MB20-6001SM- Specify license plate size 86

Moto Guzzi w
Fahrzeug Typ Chrom Schwarz  

glänzend
Schwarz matt Bemerkung Seite

Name Type Crome Black shiny Black dull Comment Page
California 1400 LV MB20-8000- MB20-8000S- MB20-8000SM- Specify license plate size

HONDA w
Fahrzeug Typ Chrom Schwarz  

glänzend
Schwarz matt Bemerkung Seite

Name Type Crome Black shiny Black dull Comment Page
Chrom PC21 MB20-1080- MB20-1080S- MB20-1080SM- Specify license plate size
VT 750 ACE C2  
VT 750 Black Widow

RC44  
RC48 MB20-1240- MB20-1240S- MB20-1240SM- Specify license plate size 82

VT 750 Shadow  
VT 750 Spirit  
VT 1100 Shadow  
VT 1100 ACE C2  
VT 1100 ACE C3

RC50  
RC53 
SC23  
SC32  
SC39

MB20-1250- MB20-1250S- MB20-1250SM- Specify license plate size 82

VTX 1300  
VTX 1800

SC46  
SC52 MB20-1300- MB20-1300S- MB20-1300SM- Specify license plate size 82

VT 1300 CX Fury SC61 MB20-1350- MB20-1350S- MB20-1350SM- Specify license plate size 82

VT 1100 ACE C3 SC32 MB20-1250- MB20-1250S- - Specify license plate size 82

VTX 1300 SC39 MB20-1300- MB20-1250S- - Specify license plate size 82

Kawasaki w
Fahrzeug Typ Chrom Schwarz  

glänzend
Schwarz matt Bemerkung Seite

Name Type Crome Black shiny Black dull Comment Page

Vulcan S EN650A 
EN650D MB20-2065- MB20-2065S- MB20-2065SM- Specify license plate size 82

VN 800 Classic 
VN 800 Vulcan

VN800A 
VN800B MB20-2110- MB20-2110S- MB20-2110SM- Specify license plate size 82

VN 900 Classic 
VN 900 Custom

VN900B 
VN900C MB20-2120- MB20-2120S- MB20-2120SM- Specify license plate size 82

VN 1500 Classic 
VN 1500 SE 
VN 1500 Vulcan

VNT50A 
VNT50D 
VNT50N

MB20-2200- MB20-2200S- MB20-2200SM- Specify license plate size 83

VN 1500 Mean Streak 
VZ 1600 Marauder

VNT50P 
VNT60B

MB20-2202- MB20-2202S- MB20-2202SM- Specify license plate size 83/85

VN 1600 Classic VNT60A MB20-2203- MB20-2203S- MB20-2203SM- Specify license plate size 83

VN 1700 Classic VNT70E MB20-2300- MB20-2300S- MB20-2300SM- Specify license plate size 83

Yamaha w
Fahrzeug Typ Chrom Schwarz  

glänzend
Schwarz matt Bemerkung Seite

Name Type Crome Black shiny Black dull Comment Page
XV 535 Virago  
XV 750 Virago  
XV 1000 Virago  
XV 1100 Virago

3BR, 2YL, 2JV, 
4FY, 4PW, 2AE, 
3LP

MB20-3030- MB20-3030S- MB20-3030SM- Specify license plate size 83

XVS 650 Drag Star 
XVS 650 Drag Star 
Classic  
XVS 1100 Drag Star 
XVS 1100 Drag Star 
Classic

VP05, VP16, 
4VR, 4XR, 
VM02, VM03, 
VM04

MB20-3050- MB20-3050S- MB20-3050SM- Specify license plate size 83

XVS 950 A Midnight 
Star VN02 MB20-3100- MB20-3100S- MB20-3100SM- Specify license plate size 84

XV 950  
XVS 950 CU VN03, VN07 MB20-3110- MB20-3110S- MB20-3110SM- Specify license plate size 84

XVS 1300 Custom VP36 MB20-3170- MB20-3170S- MB20-3170SM- Specify license plate size 84

XV 1600 Wild Star VP08 MB20-3200- MB20-3200S- MB20-3200SM- Specify license plate size 84

XV 1900 A Midnight 
Star VP23 MB20-3500- MB20-3500S- MB20-3500SM- Specify license plate size 84



www.motorrad-burchard.de                  info@motorrad-burchard.de                   Daily shipping                   +49 (0) 52 61/ 9 77 10  +49 (0) 52 61/ 97 71 49www.motorrad-burchard.de                  info@motorrad-burchard.de                   Daily shipping                   +49 (0) 52 61/ 9 77 10  +49 (0) 52 61/ 97 71 49

82

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VN 1500 Mean Streak*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VN 1700 Classic*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
XVS 650 / XVS 1100 Drag Star / Classic*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VN 1600 Classic*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
XV 535 / XV 750  - 1100 Virago*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VN 1500 Vulcan/SE / Classic*

* Verwendungstabelle Seite 80/81
Use table lists Page 80/81

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VT 600 Shadow chromed*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VT 750 RC44/48 chromed*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VT 750 RC50/53 VT 1100 SC18/23/32/39*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VTX 1300/1800*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VT 1300 CX/Fury*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
Vulcan S*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VN 800 Vulcan/Classic*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VN 900 Custom/Classic*

* Verwendungstabelle Seite 80/81
Use table lists Page 80/81
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Kennzeichenhalter/Plate holder 
C 1800 Intruder

Kennzeichenhalter/Plate holder 
Sportster XL2

Kennzeichenhalter/Plate holder 
Softail - 2007

Ketten-/Zahnriemenspanner/Swingtype 
Softail - 2007

* Verwendungstabelle Seite 80/81
Use table lists Page 80/81

Kennzeichenhalter/Plate holder 
XVS 1300 Custom*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
XV 1600 Wild Star*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
XV 1900 Midnight Star*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
LS 650 Savage*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VS 600 - 800 / 1400 Intruder*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VZ 800 Marauder*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VL/M 800 / VL/M 1500 / M 1800**

Kennzeichenhalter/Plate holder 
VZ 1600 Marauder**

* Verwendungstabelle Seite 80/81
Use table lists Page 80/81

85

Kennzeichenhalter/Plate holder 
XVS 950 Midnight Star*

Kennzeichenhalter/Plate holder 
XV 950 Bolt*

84
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Kennzeichenhalter/Plate holder 
Street Bob

* Verwendungstabelle Seite 81
Use table lists Page 81

Kennzeichenhalter/Plate holder 
Hammer only

Kennzeichenhalter/Plate holder 
All models except Hammer

Kennzeichenhalter/Plate holder 
Softail - 2008

Zahnriemenspanner/Swingtype 
Softail - 2008

Kennzeichenhalter/Plate holder 
Softail Rocker, Breakout

Ovale Achsaufnahme/Swingtype 
Softail Rocker, Breakout
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Motorrad Burchard GmbH
Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Motorradzubehör

Motorrad Burchard GmbH
Development, production and sales of Motorcycle accessories
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